# Содержание

Предисловие	5
Естественные науки	6
География	6
Краеведение	6
Техника. Технические науки	6
Электроэнергетика. Электротехника	6
Производства легкой промышленности	7
Строительство	7
Здравоохранение. Медицинские науки	7
Общественные и гуманитарные науки	9
Социология	9
История. Исторические науки	10
Источниковедение. Вспомогательные исторические дисциплины	10
Древний мир	10
Новейшая история	10
История России	10
Россия в IX-XVII вв.	11
Россия в конце XVII-1917 г.	11
Россия с октября 1917 г.	13
Период Гражданской войны (1918-1920)	14
Великая Отечественная война	14
СССР в 1945-1991 гг.	16
История отдельных местностей России.	16
История частей света и отдельных зарубежных стран	16
Этнология	17
Экономика. Экономические науки	17
Политика. Политические науки	18
Право. Юридические науки	18
Военное дело	19
Культура. Наука. Просвещение	19
Образование. Педагогическая наука	19
Физическая культура и спорт	20
Средства массовой информации. Книжное дело	20
Филологические науки	20
Языкознание	20
Фольклористика	21
Литературоведение	21
Русская литература	22
Иностранная литература	25
Ораторское искусство. Риторика	25

Искусство. Искусствознание	26
Изобразительное искусство и архитектура	26
Живопись	26
Графика	27
Музыка	27
Театр	27
Киноискусство	28
Религия	28
Психология	29
Художественная литература	30
Русская художественная литература	30
Зарубежная художественная литература	37
Литература универсального содержания	41
Указатель авторов и заглавий	42

### Предисловие

Ленинградская областная универсальная научная библиотека продолжает в 2017 году выпуск **Информационного списка литературы, поступившей в ЛОУНБ** с целью наиболее полного ознакомления библиотекарей и читателей области с репертуаром книжных новинок, что поможет через систему межбиблиотечного абонемента (МБА), а также в рамках действующего проекта «мобильная библиотека» заказывать новые книги из фондов ЛОУНБ и получать их путем доставки библиобусом ЛОУНБ.

Структура списка: издания скомпонованы в соответствии со структурой ББК (Библиотечно-библиографическая классификация) по отраслям знаний. Внутри разделов — в алфавите авторов и заглавий книг. Шифры книг не приводятся. При заказе книг шифр легко устанавливается через систему каталогов ЛОУНБ.

**Периодичность**: два раза в год. В предлагаемый ниже список вошли издания, полученные ЛОУНБ в **II-м полугодии 2017 года**.

Список снабжен указателем авторов и заглавий.

Надеемся, что Список окажет помощь библиотекарям в более качественном и оперативном выполнении профессиональных, образовательных, культурологических, искусствоведческих и других запросов читателей области.

#### Естественные науки

### География

- 1. КОЗЛОВ, С.А. Русские открывают Японию. Из рукописного наследия мореплавателей В. М. Головнина и А. И. Хлебникова 1810-1820 гг. / С. А. Козлов. Санкт-Петербург: Историческая иллюстрация, 2016. 504 с.: ил. (Русский путешественник эпохи Просвещения).
- 2. КОНЮХОВ, Ф.Ф. Мой путь к истине : дневники одинокого путешественника 2005-2015: / Федор Конюхов. Москва : Издательство Э, 2016. 255 с., [16] л. ил.: ил. (Преодолей себя).
- 3. КОНЮХОВ, Ф.Ф. Сила веры: 160 дней и ночей наедине с Тихим океаном / Федор Конюхов. Москва: Издательство Э, 2016. 286 с., [16] л. ил.: ил. (Преодолей себя).
- 4. КОРОТЧЕНКО, О. Неформальный путеводитель по Кубани. Между двух морей / Оксана Коротченко, Елена Ганул. Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2016. 160 с. : цв. ил. (Неформальный путеводитель).
- 5. СУПРУНЕНКО, Ю.П. Абхазия / Ю. П. Супруненко. Москва: Вече, 2017. 288 с.: ил. (Исторический путеводитель). Библиогр.: с. 285.
- 6.СУПРУНЕНКО, Ю.П. Нижегородская земля / Ю. П. Супруненко. Москва: Вече, 2016. 288 с.: ил. (Исторический путеводитель). Библиогр.: с. 285.

### Краеведение

7. ПАВЛОВ, А. Из Петербурга в Псков в эпоху до железных дорог. К истории путей сообщения в России XVIII - XIX столетий / Александр Павлов. — Санкт-Петербург : Нестор-История, 2016. — 144 с., [6] л. ил.: ил. — Библиогр.: с. 138-142.

### Техника. Технические науки

## Электроэнергетика. Электротехника

- 8. МОРОЗОВ, Ю.А. Электрика на даче своими руками / Юрий Морозов. Москва : Издательство Э, 2017. 192 с. (Все про дачу).
- 9. ЧЕРНИЧКИН, М.Ю. Большая энциклопедия электрика: ремонт от А до Я: [виды кабелей, проводов и шнуров; монтаж кабеля и электрических точек; электричество в квартире и частном доме; ремонт проводки, замена розеток и выключателей на открытом воздухе] / Черничкин М.Ю. Москва: Издательство Э, 2016. 270 с.: цв. ил.

### Производства легкой промышленности

10. ЛЭНГ, Р.У. Работы по дереву. Мебель для кухни своими руками / Роберт У. Лэнг; [пер. с англ. Ю. Е. Суслова]. — Москва: АСТ, 2017. — 191 с.: ил. — (Уроки мастера).

### Строительство

- 11. ЗОРИН, И. Печи и камины своими руками. Необходимые инструменты. Техника кладки. Отделка. Ремонт / Иван Зорин. Москва: Центрполиграф, 2016. 124 с. (Умная усадьба).
- 12. ЗОРИНА, А. Изгороди и заборы своими руками. Деревянные. Металлические. Живые / Анна Зорина. Москва : Центрполиграф, 2016. 125 с. (Умная усадьба).
- 13. МОРОЗОВ, Ю.А. Ремонт дачного домика своими руками. Полное руководство / Юрий Морозов. Москва : Издательство Э, 2017. 192 с. : ил. (Все про дачу).
- 14. ОВЧИННИКОВ, В.В. Строим дом без ошибок : [практика качественного и экономного строительства] / Овчинников В.В. Москва : Издательство Э, 2017. 315 с. : ил. (Дачный помощник). Библиогр.: с. 315.
- 15. ПЕЧИ для бань и саун своими руками / авт.-сост. С. И. Калюжный. 2-е изд. Ростов-на-Дону: Феникс, 2016. 189 с.: ил. (Профессиональное мастерство). Библиогр.: с. 184.
- 16. САВЕНКО, Л.К. Новейший справочник мастера малярных работ / Л.К. Савенко. Ростов-на-Дону : Феникс, 2016. 187 с. : ил. (Профессиональное мастерство). Библиогр.: с. 181-182.

## Здравоохранение. Медицинские науки

- 17. АГАПКИН, С.Н. О самом важном для здоровья. Большая семейная энциклопедия доктора Агапкин / Сергей Агапкин. Москва: Издательство Э, 2016. 894 с. (Агапкин Сергей. О самом главном для здоровья).
- 18. БУБНОВСКИЙ, С. М. Грыжа позвоночника не приговор! : [причины возникновения грыжи позвоночника; авторская методика лечения грыжи без операции; как избавиться от боли в спине без лекарств и что делать при обострении ] / Сергей Бубновский. Москва : Издательство Э, 2016. 188 с.: ил. (РКО здоровье).
- 19. БУБНОВСКИЙ, С.М. Домашние уроки здоровья : гимнастика без тренажеров: [плоскостопие, подагра, варикоз комплекс упражнений для стопы; лечим колени в домашних условиях секреты доктора Бубновского;

- профилактика и лечение острых и хронических болей в спине и суставах, гипертонические болезни сердца и аритмии, заболеваний ЖКТ и органов дыхания] / Сергей Бубновский. Москва: Издательство Э, 2017. 190 с.: ил. (Доктор Бубновский. Здоровье позвоночника и суставов без лекарств).
- 20. БУБНОВСКИЙ, С.М. Правда о тазобедренном суставе: жизнь без боли: [факторы риска, или основные причины коксартроза; упражнения для лечения болей в тазобедренном суставе; уникальный авторский метод реабилитации после эндопротезирования] / Сергей Бубновский. Москва: Издательство Э, 2017. 188 с.: ил. (Оздоровление по системе доктора Бубновского).
- 21. БУБНОВСКИЙ, С.М. Секреты реабилитации, или Жизнь после травмы : [упражнения для восстановления после травм или длительных болезней; система естественного выздоровления-5 основных условий; компрессионный перелом позвоночника-авторский метод лечения] / Сергей Бубновский. Москва : Издательство Э, 2016. 187 с. : ил. (РКО здоровье).
- 22. ГОГУЛАН, М.Ф. Вылечи! Систему кровообращения и все болезни уйдут / Майя Гогулан. Москва : АСТ, 2017. 254 с. : ил. (Майя Гогулан. Я дарю вам здоровье!).
- 23. ДИКУЛЬ, В И. Грыжа или протрузия? Лучшие лечебные упражнения / В. И. Дикуль. Москва: Издательство Э, 2016. 124 с.: ил. (Легендарные упражнения для спины и суставов).
- 24. ИЛЬИНСКАЯ, М. В. Без очков: [расслабление глаз при усталости от компьютера или чтения; коррекция зрения при дальнозоркости и близорукости; сохранение зрения при глаукоме и катаракте; рекомендации при травмах и ожогах глаз] / Марина Ильинская. Москва: Издательство Э, 2017. 237 с.: ил. (Здоровье России. Ведущие врачи о здоровье).
- 25. КАГАН, В. Аутята. Родителям об аутизме / Виктор Каган. Москва [и др.] : Питер, 2017. 160 с. : ил. (Родителям о детях).
- 26. КОНСТАНТИНОВ, Ю. Расторопша. Уникальное средство от алкоголизма, астмы, гастрита, диабета, ожирения, онкологии / Юрий Константинов. Москва: Центрполиграф, 2017. 159 с. (Карманный целитель).
- 27. КОНСТАНТИНОВ, Ю. Родиола розовая, или Золотой корень. Доступный аналог женьшеня от ста болезней / Юрий Константинов. Москва : Центрполиграф, 2016. 159 с. (Карманный целитель).
- 28. КОНСТАНТИНОВ, Ю. Стевия. Натуральная замена сахара. Против диабета, ожирения и ста недугов / Юрий Константинов. Москва : Центрполиграф, 2016. 159 с. (Карманный целитель).

- 29. КОПЫЛОВА, О.С. Здоровье сердца. Как наладить бесперебойную работу: [эффективные методики лечения кардиологических заболеваний; питание для защиты сердца и сосудов; тесты для выявления заболеваний; помощь при сердечном приступе] / Ольга Копылова. Москва: Издательство Э, 2016. 239 с.: ил. (Здоровье России. Ведущие врачи о здоровье).
- 30. КОПЫЛОВА, О.С. Оздоравливающе дыхание : советы и рекомендации ведущих врачей: методики оздоровления: все самое новое и эффективное / Ольга Копылова. Москва : Издательство Э, 2016. 159 с. (Посоветуйте, доктор!).
- 31. МАРКЕС, О. #SEKTA. Школа Идеального тела. История не про тело / Ольга Маркес. 2-е изд., испр. Москва : АСТ, 2016. 223 с. : ил. (Звезда Рунета).
- 32. НОРТРОП, К. Богини никогда не стареют : как всегда оставаться молодой и сияющей / Кристиан Нортроп ; [пер. с англ. О. Фаррелл]. Москва : Издательство Э, 2017. 445 с. : ил. (Лаборатория красоты).
- 33. ФИЛИППОВА, И.А. Березовые целебные грибы, или Чага, трутовик, кап, ведьмина метла : эффективное лечение онкологии, диабета, гинекологии: [рецепты, показания, правила сбора и хранения] / Ирина Филиппова. Москва : Центрполиграф, 2016. 121 с. (Грибы-целители).
- 34. ФИЛИППОВА, И.А. Молочный гриб : эффективное лечение ожирения, гастрита, атеросклероза: рецепты, показания, правила выращивания / Ирина Филиппова. Москва : Центрполиграф, 2016. 123 с. (Грибы-целители).
- 35. ФИЛИППОВА, И.А. Рисовый гриб, или Индийский морской рис : эффективное лечение диабета, артрита, мигрени: [рецепты, показания, правила выращивания] / Ирина Филиппова. Москва : Центрполиграф, 2015. 123 с. (Грибы-целители).

### Общественные и гуманитарные науки

#### Социология

- 36. БАКУЛИНА, С.Д. Толерантность : от истории понятия к современным социокультурным смыслам : учеб. пособие / С.Д. Бакулина. 4-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2017. 112 с.
- 37. БЕСПОЩАДНАЯ толерантность : [сборник социальных антиутопий] / К. Бенедиктов, В. Березин, Ю. Бурносов и др.; [сост. С. Чекмаев]. Москва : Издательство Э, 2017. 478 с. (Антиутопия-XXI).

38. ЧУДИНОВ, С.И. Экстремизм в глобальном обществе риска : монография / С.И. Чудинов. — Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. — 171 с. — Библиогр.: с. 169-171.

### История. Исторические науки

Источниковедение. Вспомогательные исторические дисциплины

39. ЛАРИН-ПОДОЛЬСКИЙ, И.А. 100 самых легендарных юбилейных монет: лучшие экземпляры памятных монет: более 300 иллюстраций / И.А. Ларин-Подольский. — Москва: Издательство Э, 2016. — 80 с.: цв. ил. — (100 лучших. Коллекционирование). — Библиогр.: с. 79. — Указ.: с. 80.

### Древний мир

40. КРИВОВ, М.В. Византийская культура / М.В. Кривов. — Санкт-Петербург : Алетейя, 2017. — 271 с. — (Новая Византийская библиотека. Исследования). — Библиогр.: с. 265-270.

## Новейшая история (1918 г.- )

- 41. ПЭЙДЖЕТ, Р.Т. Фельдмаршал Манштейн : военные кампании и суд над ним. 1939-1945 / Реджинальд Т. Пэйджет; [пер. с англ. О. И. Лапиковой]. Москва : Центрполиграф, 2016. 287 с. (За линией фронта. Военная история). Библиогр.: с. 285.
- 42. СТАРИКОВ, Н. Кто заставил Гитлера напасть на Сталина. Роковая ошибка Гитлера / Николай Стариков. Москва [и др.] : Питер, 2016. 368 с. : ил. Библиогр.: с. 361-364.
- 43. СТЕЙН, Д. Элитная гвардия фюрера : организация, структура, цели и роль во Второй мировой войне: 1939-1945 / Джордж Стейн ; [пер. с англ. А.Л. Уткина]. Москва : Центрполиграф, 2016. 350 с., [4] л. ил. (За линией фронта. Военная история). Библиогр.: с. 341-347.

## История России

- 44. АННЕНКОВА, Э. А. Ольденбургские: неугасимая свеча добра и милосердия : Их Императорские Высочества Евгения и Александр Ольденбургские / Э. А. Анненкова. Москва : Тончу, 2017. 359 с. : ил.
- 45. ЖЕРИХИНА, Е.И. Четвероногие любимцы петербуржцев : научно-популярное издание / Елена Жерихина. Санкт-Петербург : Аврора, 2017. 64 с. : цв. ил. (Библиотека "Авроры"). Библиогр.: с. 64.

- 46. КОНЯЕВ, Н.М. Святые земли Русской. От княгини Ольги до Иоанна Кронштадтского / Н.М. Коняев. Москва : Вече, 2017. 608 с. : ил.
- 47. МЕТТЕРНИХ, Т.И. Строгановы : история рода / Татьяна Меттерних. Санкт-Петербург : Алетейя, 2016. 263 с., [16] л. ил. Библиогр.: с. 260-261.
- 48. ТИТУЛЫ, звучащие в веках : Россия. Моя история / сост. В.А. Благово ; под общ. ред. В.А. Благово и С.А. Сапожникова. Москва : Вече, 2017. 320 с. : ил. (Дворянская гордость России).

#### Россия в IX-XVII вв.

- 49. БОРИСОВ, Н. С. Иван III. Отец русского самодержавия / Н. С. Борисов. 2-е изд. Москва : Академический проект, 2017. 639 с.: ил. (Русская история). Библиогр.: с. 598-603.
- 50. ДЕНИСОВ, Ю. Н. История русской земли от Аварской до Монгольской империи / Ю. Н. Денисов. Москва: ФЛИНТА, 2016. 746 с. Библиогр.: с. 742-746.
- 51.ДЕНИСОВ, Ю. Н. Россия и Польша: История взаимоотношений в XVII-XX веках / Ю. Н. Денисов. 3-е изд., стер. Москва: ФЛИНТА: Наука, 2016. 606 с. Библиогр.: с. 603-606.
- 52. КОНЯЕВ, Н. М. Романовы. Творцы Великой Смуты / Николай Коняев. Москва : Алгоритм, 2017. 303 с. (Романовы. Тайны династии).
- 53. ПИРЛИНГ, П. О. София: Иван III и София Палеолог. Мудрость и верность. История царской любви / Павел Пирлинг. Москва: Центрполиграф, 2017. 191 с.
- 54. ЧЕРКАСОВА, М. С. Северная Русь: история сурового края XIII-XVII вв / М. С. Черкасова. Москва: Центрполиграф, 2017. 255 с., [8] л. ил. (Новейшие исследования по истории России). Библиогр.: с. 250-254.

## Россия в конце XVII - 1917 г.

- 55. АНДРЕЕВ, И. Л. Северная война. На пути к Полтаве / Игорь Андреев. Москва: Вече, 2017. 384 с.: ил. (Всемирная история).
- 56. БАГГЕР, X. Петр Великий в Дании в 1716 году. Переломный момент датско-российских отношений / Ханс Баггер; Институт Петра Великого. Санк-Петербург: Европейский Дом, 2017. 188 с. Библиогр. В подстроч. Примеч.

- 57. ВОЛОШИНА, С.М. Утопия и жизнь : биография Николая Огарёва / С. М. Волошина. Санкт-Петербург : Владимир Даль, Издательство, 2016. 509 с. Библиогр.: с. 502-507.
- 58. ВОСКРЕСЕНСКИЙ, Н.А. Петр Великий как законодатель. Исследование законодательного процесса в России в эпоху реформ первой четверти XVIII века / Н. А. Воскресенский ; под ред. Д.О. Серова. Москва : Новое литературное обозрение, 2017. 640 с.
- 59. ГУСАРОВ, А.Ю. Григорий Распутин: Жизнь старца и гибель империи / Андрей Гусаров. Москва: Центрполиграф: Русская тройка-СПб, 2017. 318 с.: ил., портр. Библиогр.: с. 313-316.
- 60. ЖЕРИХИНА, Е.И. Этикет петербургской прогулки : научно-популярное издание / Елена Жерихина. Санкт-Петербург : Аврора, 2017. 64 с. : цв. ил. (Библиотека "Авроры"). Библиогр.: с. 64.

Автор описывает прогулки петербургской знати по паркам, улицам и набережным города, ставшими популярными в начале 19 века. Тогда впервые в истории города император Александр I с супругой вышли гулять на набережные Невы. С тех пор такие прогулки надолго вошли в быт петербуржцев.

- 61. А. Ф. КЕРЕНСКОЙ: pro et contra. Личность и деятельность А.Ф. Керенского в оценке современников: антология / Русская христианская гуманитарная академия; сост. А.Б. Николаева. Санкт-Петербург: Изд-во Русской христианской гуманитарной академии, 2016. 768 с. (Русский путь).
- 62. КОРЕЙСКАЯ дипломатическая миссия в Санкт-Петербурге в 1900-1911 гг. (Деятельность ч. .п. п. м. Ли Бомчжина) : избранные материалы / сост. С.О. Курбанов. Санк-Петербург : Издательство РХГА, 2016. 239 с.: ил.
- 63. КРЫМСКАЯ война в истории Росси и в жизни славянофильского семейства : переписка Веры Аксаковой и Марии Карташевской (1853-1856) / сост. А. Дмитриев и Д. Федоров; Ин-т Русской Литературы (Пушкинский Дом) РАН. Санкт-Петербург : Росток, 2016. (Крым в истории, культуре и экономике России).
- 64. КУРОПАТКИН, А.Н. Записки о Русско-японской войне / А.Н. Куропаткин. Москва : Вече, 2016. 496 с. : ил. (Военные мемуары).
- 65. НАРЫШКИНА (Ростопчина), Н. Ф. 1812 год, граф Ростопчин и его время / Наталия Нарышкина; пер. с фр. Д. В. Соловьева; под ред. С. Н. Искюля; отв. ред. Г. В. Вилинбахов; Санкт-Петербургский ин-т истории РАН. Санкт-Петербург: Петрополис, 2016. 591 с.: ил.
- 66. ПЕРЕПИСКА Николая II с Вильгельмом . Москва : Эксмо, 2017. 317 с. (Библиотека Николая Старикова). Указ.: с. 291-306.

- 67. ПЕТРОСЯН, Ю. А. Османская империя. Могущество и гибель / Ю.А. Петросян. 2-е изд., испр. Санк-Петербург : Наука, 2017. 350 с.— (Библиотека всемирной истории). Библиогр.: с. 333-342.
- 68. СЕЛЕЗНЕВ, Ф. А. Революция 1917 года и борьба элит вокруг вопроса о сепаратном мире с Германией (1914 1918 гг.) / Ф. А. Селезнев. Санкт-Петербург : Алетейя, 2017. 178 с.
- 69. ФЕДОСЮК, Ю.А. Что непонятно у классиков, или Энциклопедия русского быта XIX века / Ю.А. Федосюк. 17-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2017. 267 с. Указ.: с. 241-262.
- 70. ШАХМАГОНОВ, Н.Ф. Друзья Пушкина в любви и поэзии / Н.Ф. Шахмагонов. Москва : Вече, 2017. 416 с.: ил. (Любовные драмы).

### Россия с октября 1917 г. - ...

- 71. БАГДАСАРЯН, В.Э. Октябрь 1917-го. Русский проект / Вардан Багдасарян. Москва : Алгоритм, 2017. 223 с. (Революция и мы).
- 72. ГАСПАРЯН, А. Война после победы. Бандера и Власов: приговор без срока давности / Армен Гаспарян. Санк-Петербург: Питер, 2017. 240 с.: ил. (Книги Армена Гаспаряна).
- 73. ГАСПАРЯН, А.С. Крах Великой империи. Загадочная история самой крупной геополитической катастрофы / Армен Гаспарян. Москва : Издательство Э, 2016. 319 с.: ил., портр. (Тайные смыслы истории).
- 74. ГАСПАРЯН, А.С. Россия в огне Гражданской войны: подлинная история самой страшной братоубийственной войны / Армен Гаспарян. Москва: Издательство Э, 2016. 318 с.: ил., портр. (Тайные смыслы истории). Библиогр.: с. 316-318.
- 75. ГАСПАРЯН, А.С. Тайна личности Ленина: спаситель народа или разрушитель империи? / Армен Гаспарян. Москва: Издательство Э, 2016. 318 с. ил. (Тайные смыслы истории). Библиогр.: с. 316-318.
- 76. ГРОМЫКО, А.А. Памятное / Андрей Андреевич Громыко. Москва : Центрполиграф, 2016. (Наш XX век).
  - Кн. 1 : Новые горизонты. 559 с., [8] л. ил.
  - Кн. 2: Испытание временем. 559 с., [8] л. ил.
- 77. СТАЛИН, В.И. "От отца не отрекаюсь!" Запрещенные мемуары сына Вождя / Василий Сталин. Москва : Яуза-пресс, 2016. 239 с. (Подстрочник истории. Уникальные мемуары).

- 78. СТАРИКОВ, Н. В. Русская смута XX века / Николай Стариков. Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2017. 384 с. Библиогр.: с. 381-384.
- 79. ТИКЕ, В. Батальон "Нордост" в боях за Кавказ. Финские добровольцы на восточном фронте. 1941-1943 / Вильгельм Тике; пер. с нем. В. Д. Кайдалова. Москва: Центрполиграф, 2017. 317 с.: ил., фото. (За линией фронта. Военная история).
- 80. ФЕДОРОВА, Е. На островах ГУЛАГа : воспоминания заключенной / Евгения Федорова. 2-изд. Москва : Альпина нон-фикшн, 2016. 495 с.
- 81. ШИГИН, В.В. Расстрельное дело наркома Дыбенко / В.В. Шигин. Москва: Вече, 2017. 464 с.: ил. (Мифы и правда истории).
- 82. ШУБИН, А. Старт Страны Советов. Революция. Октябрь 1917 март 1918 / Александр Шубин. Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2017. 448 с. (Советская эпоха).

### Период гражданской войны (1918-1920)

- 83. БЕЛОЕ движение : в 2 т. Москва : АСТ, 2017. (Эксклюзивные биографии).
  - Т. 1 :. 2017. 735 с. : портр.
- 84. БОНДАРЕНКО, В.В. Легенды Белого дела / Вячеслав Бондаренко. Москва: Молодая гвардия, 2017. 360 с., [16] л. ил. (Жизнь замечательных людей (ЖЗЛ)). Библиогр.: с. 354-359.

Новая книга Вячеслава Бондаренко рассказывает о судьбах пяти выдающихся военачальников Белого движения — С.Л. Маркова, М.Г. Дроздовского, В.З. Май-Маевского, Н.Э. Бредова и А.П. Кутепова. С их именами были связаны все периоды истории Белого дела — от создания Добровольческой армии в декабре 1917 года до Крымской эвакуации ноября 1920 года и последующей эмигрантской эпопеи.

85. ГОЛЬЦЕВ, В.А. Терновый венец атамана Дутова / В.А. Гольцев. — Санкт-Петербург: Алетейя, 2017. — 168 с.: ил. — Библиогр.: с. 161-166.

#### Великая Отечественная война

- 86. БАРАНОВ, В.И. Подноготная СМЕРШа. Откровения фронтового контрразведчика / Виктор Баранов. Москва : Эксмо: Яуза, 2017. 285 с., [4] л. ил. (Запретные мемуары).
- 87. ДЕГТЕВ, Д.М. Будни советского тыла. Жизнь и труд советских людей в годы Великой Отественной войны. 1941-1945 / Дмитрий Дегтев, Дмитрий

- Зубов. Москва : Центрполиграф, 2016. 285 с. : ил., фото. (На линии фронта. Правда о войне). Библиогр.: с. 282-283.
- 88. ЕФИМОВ, Н.Н. Горькое лето 41-го. Москва : Вече, 2016. 432 с. : ил. (Военно историческая библиотека).
- 89. ЗАМУЛИН, В. Н. Курская битва. Сражение, изменившее ход истории / В. Н. Замулин. Москва : Вече, 2017. 496 с.: фото. (Военно- историческая библиотека).
- 90. КАРИУС, О. "Тигры" в грязи. Воспоминания немецкого танкиста / Отто Кариус; пер. с нем. С. В. Лисогорского. Москва : Центрполиграф, 2017. 367 с. : ил. (За линией фронта. Мемуары.).
- 91. КОШЕВОЙ, П.К. За Ленинград! За Сталинград! За Крым! / Пётр Кошевой. Москва : Алгоритм, 2017. 336 с.: фото. (Подвиг: вспоминают Герои Советского Союза).
- 92. МОСУНОВ, В.А. Битва в тупике. Погостье. 1941 1942 / Вячеслав Мосунов. Москва : Пятый Рим, 2017. 240 с. : ил.

В книге подробно описываются ожесточенные бои между частями Красной Армии, пытавшимися прорвать блокаду Ленинграда, и германского вермахта. Долгое время битва у Погостья удостаивалась лишь кратких упоминаний. В этой книге на основе советских и немецких документов впервые рассказывается о сражении, ставшем первым актом трагической Любанской операции.

- 93. НЕМЕНКО, А. Оборона Крыма. Прорыв Манштейна / Александр Неменко. Москва : Яуза-каталог, 2017. 400 с.: ил. (Война и мы).
- 94. НИКУЛИН, Н. Воспоминания о войне / Николай Никулин. Москва : ACT, 2017. 351 с. (Фронтовой дневник).
- 95. ПЫХАЛОВ, И. В. Великая оболганная война / Игорь Пыхалов. 7-е изд., доп. и испр. Москва : Яуза-пресс, 2017. 574 с. : ил. (Оболганные победы Сталина).
- 96. Родина своих не бросает : фотоальбом. Санкт-Петербург : [б. и.], 2015. 94 с. : цв. ил.

Фотоальбом издан по заказу Комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области. В Ленинградской области большое внимание уделяется увековечению памяти погибших в Великой Отечественной войне. Кроме поисковых отрядов в этом участвует государственная власть, органы местного самоуправления, религиозные организации. В данном издании читатели увидят не только великолепные фотографии, но и прочтут комментарии церковных служителей.

97. СБОРНИК материалов, посвященных 75-летию Дороги Жизни : в рамках III Международной конференции Церковь и Война / [под ред. Ю. 3. Еникеевой]. — Санкт-Петербург : Сезам-принт, 2016. — 144 с. : ил.

### СССР в 1945-1991 гг.

98. МЛЕЧИН, Л. М. Кремль-1953. Борьба за власть со смертельным исходом / Леонид Млечин. — Москва: Центрполиграф, 2016. — 383 с., [12] л. ил.

### История отдельных местностей России

- 99. ГЛУШКОВА, В.Г. Дмитров. История и достопримечательности / В.Г. Глушкова. Москва: Вече, 2017. 176 с. (Малые города России). Библиогр.: стр. 170-172.
- 100. ГЛУШКОВА, В.Г. Звенигород. История и достопримечательности / В.Г. Глушкова. Москва : Вече, 2017. 176 с. : ил. (Малые города России). Библиогр.: с. 170-172.
- 101. СОРОКИН, П Е. Окрестности Петербурга. Из истории ижорской земли / Петр Сорокин. Москва: Центрполиграф, 2017. 478 с.: ил. Библиогр.: с. 451-474.

### История частей света и отдельных зарубежных стран

- 102. ГЕВАРА, Х.М. Мой брат Че / Хуан Мартин Гевара, Армель Венсан ; [пер. с исп. С. Нечаева]. Москва : Эксмо, 2016. 350 с., [8] л. ил. (Биография великого человека). Библиогр.: с. 347.
- 103. ЕГОРОВ, А.Б. Рим: от республики к империи / А. Б. Егоров. Санк-Петербург: Наука, 2017. 311 с. (Библиотека всемирной истории). Библиогр.: с. 287-293.
- 104. КАММИНЗ, Э. В поисках ниндзя / Энтони Камминз ; пер. с англ. Ф. В. Кубасова. Москва : Вече, 2017. 304 с.: ил. (Путь к Востоку).
- 105. КИРЬЯНОВ, О.В. Северная Корея / Олег Кирьянов. Москва : РИПОЛ классик, 2017. 432 с.
- 106. КОСКИНЕН, М. Книга о прекрасных дамах и благородных рыцарях / Милла Коскинен. Москва : Алгоритм, 2016. 271 с.: ил. (Как жили женщины разных эпох).
- 107. МЕДВЕДЕВ, Д.Л. Уинстон Черчилль: Сила. Влияние. Воля / Дмитрий Медведев. Москва: Рипол классик, 2016. 879 с. (РКО власть). Библиогр.: с. 857-878.

- 108. СЕВЕР, А. Отто Скорцени. Главный разведчик Третьего рейха / Александр Север. Москва: Издательство Э, 2016. 336 с. (Гроссмейстеры тайной войны). Библиогр.: с. 332-335.
- 109. ТОМАС, Х. Золотой век Испанской империи / Хью Томас; [пер. с англ. В. Гончарова]. Москва : АСТ, 2016. 735 с. (История в одном томе).

#### Этнология

- 110. ЖЕЛЕЗНЯКОВ, А.С. Монгольская цивилизация. История и современность. Теоретическое обоснование атласа / А.С. Железняков ; Институт востоковедения РАН. Институт социологии РАН. Москва : Весь мир, 2016. 288 с. Библиогр.: с. 279-286.
- 111. КЛУГЕР, Д. Перешедшие реку. Очерки еврейской истории / Даниэль Клугер. Москва : Пятый Рим, 2017. 317 с. : ил.
- В этой книге идет речь о народе, чье самоназвание можно перевести именно так "Перешедшие реку". Так назвали их предка: Авраам Иври Авраам Еврей (Перешедший). Очерки, составившие книгу Даниэля Клугера, рассказывают именно о тех, кто так или иначе переходил переходил реку, пересекал границу, преображал традицию... Три раздела три путешествия на машине времени. "Иудейские войны" по страницам военной истории евреев, "Рассеяние" вослед евреям, осевшим в других странах после разрушения Иерусалимского Храма, "Авантюристы, безумцы, мессии" именно за ними, за этими странными, далеко не всегда привлекательными, но всегда яркими пассажирами этой машины времени, которая называется историей еврейского народа.
- 112. СЕРГЕЕВА, А.В. Русские : стереотипы поведения, традиция, ментальность / Алла Сергеева. 10-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2017. 314 с. Библиогр.: с. 306-309.
- 113. СЛЁЗКИН, Ю. Арктические зеркала. Россия и малые народы Севера / Юрий Слезкин; пер. с англ. О. Леонтьевой. 2-е изд. Москва: Новое литературное обозрение, 2017. 512 с. (Historia Rossicca). Библиогр.: с. 448-500.

## Экономика. Экономические науки

- 114. ИВАНОВ, А. Бесплатная реклама. Результат без бюджета / Алексей Иванов. 5-е изд., испр. и доп. Москва : Альпина Паблишер, 2017. 252 с.: ил. Библиогр.: с. 243-245.
- 115. КУЗНЕЦОВ, П. ТСЖ : практическое руководство по управлению многоквартирным домом / Павел Кузнецов. Москва : Альпина Паблишер, 2016. 299 с.
- 116. ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ капитал как фактор социально-экономического развития России; Российский гуманитарный научный фонд. Санкт-Петербург: Нестор-История, 2016.

#### Политика. Политические науки

117. ГОД планеты: экономика, политика, безопасность : ежегодник / Ин-т мировой экономики и междунар. отношений РАН. — Москва : Идея-Пресс, 2012 –.

Вып. 15. — 2015. — 474 с.

118. ГОЛДСТОУН, Д. Революции: очень краткое введение / Джек А. Голдстоун; пер. с англ. А. Яковлева. — Москва: Институт Гайдара, 2017. — 193 с. — Библиогр.: 191-193.

Книга ведущего специалиста в области исторической макросоциологии и одного из основоположников клиодинамики Джека А.Голдстоуна посвящена описанию структуры, причин и результатов революций - этих ключевых событий в развитии общества, их переходе от монархий, империй и диктатур, персоналистских режимов к демократической форме правления. Автор критически анализирует главные современные теории революций и предлагает собственное видение этого проблемного поля. Изложение теории он сопровождает емкими и яркими картинами революций различных эпох - Древнего мира, Средневековья, Возрождения, Реформации, Нового и Новейшего времени, заканчивая книгу кратким прогнозом, касающимся будущего революций.

- 119. МЫСЛИ о России. Президент о самом важном. Москва: Центрполиграф, 2016. 191 с.
- 120. СТАРИКОВ, Н. Сталин. Вспоминаем вместе / Николай Стариков. Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2017. 496 с.

### Право. Юридические науки

- 120а. АНТИТЕРРОР : практикум для горожанина / сборник составлен редакцией сайта "Антитеррор.Ру". Москва : Европа: Университетская книга, 2016. 107 с. : ил.
- 121. АНТОНОВ, В.С. Эйтингон / Владимир Антонов. Москва : Молодая гвардия, 2017. 223 с., [8] л. ил. (Жизнь замечательных людей (ЖЗЛ)). Библиогр.: с. 221.
- 122. БЮДЖЕТНЫЙ кодекс Российской Федерации : текст с изменениями и дополнениями на 2017 год. Москва : Эксмо, 2017. 432 с. (Актуальное законодательство).
- 123. ЗВЯГИНЦЕВ, А.Г. Без срока давности: к 70-летию Нюрнбергского международного военного трибунала / А.Г. Звягинцев. Москва : Просвещение, 2016. 710 с. : ил. Библиогр.: с. 708.
- 124. КАРЫШЕВ, В. М. Русская мафия 1991-2017. Новая хроника бандитской России / Валерий Карышев. Москва : Издательство Э, 2017. 382 с. (Энциклопедия криминала).

- 125. МАКДОНАЛЬД, Д. Очень опасная женщина. Из Москвы в Лондон с любовью, ложью и коварством: биография шпионки, влюблявшей в себя гениев / Дебора Макдональд, Джереми Дронфилд; [пер. с англ. Л. А. Карповой]. Москва: Центрполиграф, 2016. 511 с., [4] л. ил.: ил.
- 126. СЕМЕЙНЫЙ кодекс Российской Федерации: с изменениями на 10 апреля 2017 г. Москва: Эксмо, 2017. 96 с. (Актуальное законодательство).

#### Военное дело

- 127. ГАФНЕР, В.В. Основы безопасности жизнедеятельности : понятийнотерминологический словарь / В. В. Гафнер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. 276 с. Библиогр.: с. 273-276.
- 128. ГРАФ, Г. К. Революция и флот. Балтийский флот в 1917-1918 гг / Г.К. Граф. Москва : Вече, 2017. 336 с. : ил. (Свидетели эпохи).
- 129. ДЕГТЕВ, Д.М. Железные гробы Сталина. Строительство и боевое применение советских субмарин, 1929 1945 / Дмитрий Дегтев, Дмитрий Зубов. Москва : Центрполиграф, 2016. 255 с. : фото. (На линии фронта. Правда о войне).
- 130. ОБЩЕВОИНСКИЕ уставы Вооруженных Сил Российсской Федерации на 2017 год. Устав военной полиции. Москва : Эксмо, 2017. 736 с. (Актуальное законодательство).

### Культура. Наука. Просвещение

131. БЕЛОВИНСКИЙ, Л.В. Культура русской повседневности: учеб. пособие для вузов / Л. В. Беловинский. — Москва: Академический проект, 2016. — 716 с. — (Исторические технологии). — Библиогр.: с. 699-714.

Книга посвящена истории обыденной жизни, праздникам, быту и национальному характеру жителей города и села России XIX-XX вв.. Автор даёт подробное описание жизни нации от правящих верхов до маргиналов, их труда и отдыха, моральных и эстетических ценностей.

## Образование. Педагогическая наука

- 132. ГРИГОРЬЕВА, А.В. Смысловое чтение учебного и научного текста: теория и практика: учеб. пособие / А.В. Григорьева, И.И. Московкина. 3-е изд., стер. Москва: ФЛИНТА: Наука, 2017. 175 с. Библиогр.: с. 172-175.
- 133. КАМАРАТА, С. Воспитание без шаблонов. Научитесь слышать своего ребенка / Стивен Камарата ; пер. с англ. Ирины Окуньковой. Москва : Альпина Паблишер, 2016. 274 с.

- 134. КОЗЛОВ, Н.И. Простое правильное детство : книга для умных и счастливых родителей / Николай Козлов. Москва : Издательство Э, 2016. 391 с. : ил.
- 135. СМОЛЬНЫЙ институт: дневники воспитанниц / Софья Хвощинская, Александра Соколова, Елизавета Водовозова и др. Москва: Алгоритм, 2017. 415 с.: ил. (Как жили женщины разных эпох).

Содерж.: Воспоминания институтской жизни / С.Д. Хвощинская; Воспоминания воспитанницы сороковых годов / М.С. Угличанинова; Из воспоминаний смолянки / А.И. Соколова; Воспоминания о Смольном. 1871- 1876 гг. / А.С. Ешевская; На заре жизни. Смольный институт / Е.Н. Водовозова.

136. СОЛОВЕЙЧИК, С. Непрописные истины воспитания : избр. статьи / Симон Соловейчик. — Москва : АСТ, 2017. — 223 с. — (Как воспитывать ребенка).

### Физическая культура и спорт

137. КУРЛАНД, З. Йога: самостоятельная практика для новичков и профи / Зак Курланд; [пер. с англ. Е.А. Аржановой]. — Москва: Издательство Э, 2017. — 238 с.: ил. — (Идеальная фигура).

### Средства массовой информации. Книжное дело

- 138. НАБИЕВА, Е.А. Рецензия как публицистический жанр: монография / Е.А. Набиева. 3-е изд., стер. Москва: ФЛИНТА: Наука, 2017. 156 с. Библиогр.: с. 145-154.
- 139. ТЕНЕКОВА, А.М. Твои путеводители по книге. Обучение жанрам справочного аппарата книги: учеб. пособие / А.М. Тенекова. Москва: ФЛИНТА: Наука, 2017. 174 с.: ил. Библиогр.: с. 168-174.

#### Филологические науки

#### Языкознание

- 140. БАЛАХОНСКАЯ, Л.В. Лингвистика речевого воздействия и манипулирования : учеб. пособие / Л.В. Балахонская, Е.В. Сергеева. 3-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2017. 350 с. Библиогр.: с. 341-347.
- 141. ЕВСЮКОВА, Т.В. Лингвокультурология : учебник / Т. В. Евсюкова, Е. В. Бутенко. 4-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. 478 с. Библиогр.: с. 475-478.
- 142. ИЛЬЯСОВА, С. В. Язык СМИ и рекламы : игра как норма и как аномалия: монография / С.В. Ильясов, Л.П. Амири. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. 326 с. Библиогр.: с. 312-324.

- 143. ИНТЕРНЕТ-коммуникация как новая речевая формация : коллективная монография / [науч. ред. Т.Н. Колокольцева, О.В. Лутовинова]. 3-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. 323 с. Библиогр. в конце глав.
- 144. ИССЕРС, О.С. Речевое воздействие : учеб. пособие для студ. вузов / О.С. Иссерс. 5-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2017. 240 с. : ил. Библиогр.: с. 211-218.
- 145. МЕЛИКЯН, В.Ю. Словарь экспрессивных устойчивых фраз русского языка. Фразеосхемы и устойчивые модели / В.Ю. Меликян. 3-е изд., стер. Москва: ФЛИНТА: Наука, 2017. 334 с.
- 146. НОВЫЕ тенденции в русском языке начала XXI века : коллективная монография / под ред. Л.В. Рацибурской. 4-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. 302 с. Библиогр. в конце глав.
- 147. НОРМАН, Б. Ю. Игра на гранях языка / Б.Ю. Норман. 3-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2017. 342 с. Библиогр.: с. 338-342.
- 148. СОЛГАНИК, Г. Я. Стилистика текста : учеб. пособие для студентов, абитуриентов, преподавателей-филологов, и учащихся старших классов школ гуманитарного профиля / Г.Я. Солганик. 13-е изд., стер. Москва :  $\Phi$ ЛИНТА: Наука, 2017. 253 с.
- 149. ЭНЦИКЛОПЕДИЧЕСКИЙ словарь-справочник. Выразительные средства русского языка и речевые ошибки и недочеты / под ред. А.П. Сковородникова. 5-е изд., стер. Москва: ФЛИНТА, 2017. 480 с. Указ.: с. 476-480.

#### **Фольклористика**

- 150. КАНАКИНА, Г.И. Русская пословица как средство формирования языковой и социокультурной компетенции: учеб. пособие / Г. И. Канакина, Е. В. Викторова. 3-е изд., стер. Москва: ФЛИНТА: Наука, 2016. 143 с. Библиогр.: с. 127.
- 151. ПРЕДАНИЯ, сказки и мифы западных славян / сост. и пер. с чеш. Г.М. Лившиц-Артемьева. Москва : Издательство Э, 2017. (Библиотека всемирной литературы).

### Литературоведение

152. АРТЕМЬЕВ, М.А. Путеводитель по мировой литературе / Максим Артемьев. — Москва : Издательство Э, 2017. — 272 с.: ил. — (Литературное кафе).

153. ЧЕРНЯК, В.Д. Массовая литература в понятиях и терминах : учеб. словарь-справочник / В.Д. Черняк, М.А. Черняк. — 3-е изд., стер. — Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. — 191 с. — Указ.: с. 189-191.

### Русская литература

- 154. АГЕЕВА, З.М. Фёдор Достоевский. Болезнь и творчество / Зинаида Агеева. Москва: Алгоритм, 2016. 112 с.: ил.
- 155. БАДАЛЯН, Д.А. "Колокол призывный": Иван Аксаков в русской журналистике конца 1870-х первой половины 1880-х годов / Д.А. Бадалян. Санкт-Петербург: Росток, 2016. 360 с.: ил. Библиогр.: с. 317-343.
- 156. БАЛЬЧЕВ, А. История с "Живаго". Лара для господина Пастернака : роман-cinematography / Анатолий Бальчев. Москва : Издательство "Э", 2017. 248 с.: ил. (Великие истории XX века).

История последней любви Бориса Пастернака, написанная специально для кино. Книга, которая заставит изменить взгляды на многие факты биографии великого поэта. В основе рассказов книги лежат воспоминания музы Бориса Патернака Ольги Ивинской и друзей из её близкого окружения.

- 157. БОЕВА, Г.Н. Творчество Леонида Андреева и эпоха модерна : монография / Г.Н. Боева. Санкт-Петербург : Петрополис, 2016. 520 с.
- 158. БОЛЬШАКОВА, Н.В. Гоголь и среда пребывания / Большакова Н.В. Москва : Сказочная дорога, 2016. 232 с.
- 159. В ПАМЯТЬ о 100-летнем юбилее поэта Михаила Дудина / Шлиссельбургская гор. б-ка им. М.А. Дудина. Шлиссельбург: [б. и.], 2016. 1 электрон. опт. диск (CD-ROM): зв., цв.

Содерж.: Презентация биографии и творческого пути М. А. Дудина; Документальный фильм о родине поэта из цикла "Письма из провинции"; Видеоролик поэтического марафона "Мы о войне стихами говорим"; Презентация творческих работ Нины и Евгения Бабашовых по мотивам поэзии М. А. Дудина.

- 160. ВДОВИН, А.В. Добролюбов. Разночинец между духом и плотью / Алексей Вдовин. Москва: Молодая гвардия, 2017. 298 с., [8] л. ил.: ил. (Жизнь замечательных людей (ЖЗЛ)). Библиогр.: с. 295-296.
- 161. "ВЕЧНОСТИ заложник" : [воспоминания о Борисе Пастернаке / вступ. ст. Д. Быкова]. Москва : ПРОЗАиК, 2017. 456 с. : ил.

Содерж.: О Борисе Пастернаке / Н. Вильмонт; Встречи с Пастернаком / А. Гладков; "И холодно было младенцу в вертепе" / А. Вознесенский.

162. ГЛУШАКОВ, Е.Б. Великие судьбы русской поэзии: XIX век / Е.Б. Глушаков. — 3-е изд., стер. — Москва : ФЛИНТА: Наука, 2017. — 212 с.: ил.

- 163. ГЛУШАКОВ, Е.Б. Великие судьбы русской поэзии: начало середина XX века / Е.Б. Глушаков. 3-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2017. 286 с.
- 164. ГЛУШАКОВ, Е.Б. Великие судьбы русской поэзии: середина конец XX века / Е. Б. Глушаков. 3-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2017. 325 с. : ил.
- 165. ГЛУШАКОВ, Е.Б. Великие судьбы русской поэзии: середина XX века / Е. Б. Глушаков. 3-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2017. 338 с.
- 166. ГОРДИН, Я.А. Пушкин. Бродский. Империя и судьба : в 2 т. / Яков Гордин. Москва : Время, 2016. (Диалог).
- 167. ЕСИПОВ, В.М. От Баркова до Мандельштама / В.М. Есипов. Санкт-Петербург : Нестор-История, 2016. 208 с.
- 168. ЖАРАВИНА, Л.В. "И верю, был я в будущем". Варлам Шаламов в перспективе XXI века : монография / Л.В. Жаравина. 3-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. 223 с.
- 169. ЖАРАВИНА, Л.В. "У времени на дне". Эстетика и поэтика прозы Варлама Шаламова : монография / Л.В. Жаравина. 5-е изд., стер. Москва: ФЛИНТА: Наука, 2017. 231 с.
- 170. ЗАЯЦ, С.М. Мифотворчество и религиозно-философские искания Максимилиана Волошина на перепутьях Серебряного века: монография / С.М. Заяц. Москва: ФЛИНТА: Наука, 2016. 373 с. Библиогр.: с. 363-373.
- 171. ЗОБНИН, Ю.В. Ахматова: Юные годы Царскосельской музы / Юрий Зобнин. Москва: Центрполиграф, 2016. 542 с.: ил. Библиогр.: с. 535-536.
- 172. ЗОБНИН, Ю.В. Николай Гумилев. Слово и Дело / Юрий Зобнин. Москва: Издательство Э: Яуза-пресс, 2016. 638 с., [8] л. ил.: ил. (Памяти Николая Гумилева. 130 лет великому Поэту).
- 173. КИХНЕЙ, Л.Г. Осип Мандельштам: философия слова и поэтическая семантика: монография / Л.Г. Кихней, Е.В. Меркель. 2-е изд., стер. Москва: ФЛИНТА: Наука, 2016. 197 с. Библиогр.: с. 182-197.
- 174. КОЛОБРОДОВ, А.Ю. Здравые смыслы. Настоящая литература настоящего времени / Алексей Колобродов. Москва : Центрполиграф, 2017. 415 с.
- 175. КРЫЛОВ, В.Н. Русская литературная критика. Проблемы теории, истории и методики изучения : монография / В.Н. Крылов. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. 236 с. Библиогр.: с. 214-236.

- 176. МАКЕЕВ, М. С. Николай Некрасов / Михаил Макеев. Москва : Молодая гвардия, 2017. 463 с., [16] л. ил.: ил. (Жизнь замечательных людей (ЖЗЛ)). Библиогр.: с. 457-462.
- 177. ПОМЕРАНЦ, Г С. Открытость бездне. Встречи с Достоевским / Григорий Померанц. 3-е изд., доп. Москва : Центр гуманитарных инициатив, 2017. 415 с. (Российские Пропилеи).
- 178. ПРАЩЕРУК, Н.В. Проза И. А. Бунина как художественно-философский феномен: учеб.-метод. пособие / Н. В. Пращерук; [науч. ред. О. В. Зырянов]. Москва: ФЛИНТА: Наука, 2016. 231 с. Библиогр.: с. 228-230.
- 179. ПРОФФЕР, К. Без купюр: литературные вдовы России: заметки к воспоминаниям об Иосифе Бродском / Карл Проффер; пер. с англ. В. Бабкова, В. Голышева. Москва: АСТ: Corpus, 2017. 283 с., [8] л. ил.
- 180. РАДЬ, Э. А. История "блудного сына" в русской литературе. Модификации архетипического сюжета в движении эпох : монография / Э. А. Радь. 3-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. 275 с.
- 181. РЕГЕЦИ, И. Пространственно-поэтические анализы. Классические и современные тексты русской литературы : монография / Ильдико Регеци ; [пер. с венг. П. Лендел]. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. 268 с. Библиогр.: с. 241-268.
- 182. РОЗАНОВ, В. В. Полное собрание сочинений: в 35 т / В. В. Розанов. Санкт-Петербург: Росток, 2016.
  - Т. 4 : О писательстве и писателях. Статьи 1908-1911 гг: серия"Литература и художество" в 7 томах / В.В. Розанов; Ин-т науч. информ. по обществ. наукам РАН. Рос. гос. арх. лит. и искусства. Санкт-Петербург : Росток, 2016. 1056 с.
- 183. РУССКАЯ литература в оценках, суждениях, спорах : хрестоматия литературно-критических текстов / сост. А.Б. Есин. 10-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. 338 с.
- 184. РУССКИЙ Букер 25 ; авт. проекта и общ. ред. И. Шайтанова, ред.-сост. М. Переяслова, Е. Погорелая. Москва : Бослен, 2016. 751 с. : ил.
- Книга вышла к 25-летию существования первой в новой России независимой литературной премии, присуждаемый за лучший роман года, написанный на русском языке. В книге рассказывается история этой престижной премии, воспроизводится течение литературной жизни за последнюю четверть века.
- 185. САМАРИНА, М.А. "...Явись, осуществись, Россия!" Андрей Белый в поисках будущего : (Воплощение духовных и эстетических исканий Андрея Белого в его романах начала XX века) / Марина Самарина. Москва : Алгоритм, 2016. 223 с. Библиогр.: с. 204-216.

- 186. СОКОЛОВ, Б. В. Булгаков. Мастер и демоны судьбы / Борис Соколов. Москва: Издательство Э: Яуза, 2016. 832 с. (БУЛГАКОВ. 125 лет Мастеру). Библиогр.: с. 819-829.
- 187. СОКОЛОВ, Б.В. Расшифрованный Булгаков. Тайна "Мастера и Маргариты" / Борис Соколов. Москва : Издательство Э: Яуза, 2016. 608 с. (БУЛГАКОВ. 125 лет Мастеру).
- 188. СТАРОСЕЛЬСКАЯ, Н. Д. Каверин / Наталья Старосельская. Москва: Молодая гвардия, 2017. 232 с., [8] л. ил. (Жизнь замечательных людей (ЖЗЛ)). Библиогр.: с. 231.
- 189. ТАТАРИНОВ, А.В. Пути новейшей русской прозы: учеб. пособие / А.В. Татаринов. 3-е изд., стер. Москва: ФЛИНТА: Наука, 2017. 248 с.
- 190. ТИМЕНЧИК, Р.Д. Подземные классики: Иннокентий Анненский. Николай Гумилёв / Роман Тименчик; [ред. В. Нехотин]. Москва; Иерусалим: Мосты культуры: Гешарим, 2017. 774 с. (Вид с горы Скопус). Указ. имен: с. 739-770.
- 191. ТИХОМИРОВ, Б. "Лазарь! Гряди вон". Роман Ф.М. Достоевского "Преступление и наказание" в современном прочтении : книга-комментарий / Борис Тихомиров; Ком. по культуре Санкт-Петербурга, Литературномемориальный музей Ф. М. Достоевского. 2-е изд., испр. и доп. Санкт-Петербург : Серебряный век, 2016. 557 с.: ил.
- 192. ЧЕРНЯК, М.А. Массовая литература XX века: учеб. пособие для студ. вузов / М. А. Черняк. 3-е изд. Москва: ФЛИНТА: Наука, 2009. 429 с. Библиогр.: с. 411-429.

## Иностранная литература

- 193. РОББ, Г. Жизнь Гюго: исключительная биография / Грэм Робб; [пер. с англ. Л. А. Игоревского]. Москва: Центрполиграф, 2016. 606 с. Библиогр.: с. 584-603.
- 194. СОВРЕМЕННАЯ зарубежная проза : учеб. пособие / под ред. А.В. Татаринова. 3-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. 573 с.

## Ораторское искусство. Риторика

- 195. АННУШКИН, В.И. Риторика. Экспресс-курс : учеб. пособие / В.И. Аннушкин. 5-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2017. 222 с.
- 196. ЗВЕРЕВА, Н.В. Я говорю меня слушают: уроки практической риторики / Нина Зверева. 7-е изд. Москва: Альпина Паблишер, 2017. 234 с.

197. ЗИГАНОВ, М. А. Скорочтение : уникальный курс по развитию навыков рационального чтения: максимальное качество усвоения материала с минимальными затратами времени и усилий / Марат Зиганов. — Москва : Эксмо, 2016. — 214 с. — (Мозг на 100%).

### Искусство. Искусствознание

### Изобразительное искусство и архитектура

- 198. ДВОРЦЫ и события : к 300-летию Большого Петергофского дворца: сборник статей по материалам научно-практической конференции ГМЗ "Петергоф", 27-28.04.2015 / Гос. музей-заповедник "Петергоф"; [ред. О. С. Капполь]. Санкт-Петербург : Петергоф, 2016. 399 с.: ил., портр. (Проблемы сохранения культурного наследия. ХХІ век). Библиогр. в подстроч. примеч.
- 199. ДОЛГОВА, А.В. Дом Бажанова. Памятник петербургского модерна / Анастасия Долгова; НИИ теории и истории архитектуры и градостроительства. Санкт-Петербург: Коло, 2017. 160 с.: ил., цв. ил. Библиогр.: с. 139-143.
- 200. ЛИ, А. Безобразный Ренессанс : секс, жестокость, разврат в век красоты / Александр Ли; [пер. с англ. Т.О. Новиковой]. Москва : Кучково поле, 2016. 431 с., [16] л. ил. Библиогр.: с. 409-431.
- 201. ПАСТУРО, М. Черный. История цвета / Мишель Пастуро ; пер. с фр. Н. Кулиш. Москва : Новое литературное обозрение, 2017. 168 с.: ил. (Библиотека журнала "Теория моды"). Библиогр.: с. 155-161.

#### Живопись

- 202. АНТИПИН, Л.Н. М.В. Ломоносов художник. Мозаики. Идеи живописных картин из русской истории / Л.Н. Антипин. Москва : Сказочная дорога, 2016. 128 с.: цв. ил.
- 203. МАСЛО и акварель / [пер. с англ. А. Степановой]. Москва : АСТ, 2017. 79 с.: цв. ил. (Полный курс рисования).
- 204. Основы живописи и рисования / [пер. с англ. А. Степановой]. Москва : ACT, 2017. 79 с.: цв. ил. (Полный курс рисования).
- 205. РЕСТАВРАЦИЯ произведений станковой темперной живописи : учеб. пособие для высших учеб. заведений / Православ. Свято-Тихоновский гуманитар. ун-т, Фак. церковных худож.; Каф. реставрации; [Г. С. Клокова, О. В. Демина, А. В. Инденбом и др.]. Москва : Изд-во ПСТГУ, 2016. 239 с., [8] л. ил.: ил.

206. РУСАКОВА, А.А. Зинаида Серебрякова / Алла Русакова. — 3-е изд. — Москва : Молодая гвардия, 2017. — 227 с., [16] л. ил. — (Жизнь замечательных людей (ЖЗЛ)). — Библиогр.: с. 224-225.

### Графика

- 207. БАРБЕР, Б. Основы рисунка / Баррингтон Барбер. Санк-Петербург : Питер, 2017. 128 с.: ил. (Рисование для начинающих).
- 208. БАРБЕР, Б. Пошаговые уроки рисования / Баррингтон Барбер. Санк-Петербург: Питер, 2017. 128 с.: ил. (Рисование для начинающих).

### Музыка

- 209. ГЕРОЛЬД, К. Музыкальная гостиная. Советские и российские хиты в легком переложении для фортепьяно / Кирилл Герольд. Санк-Петербург: Питер, 2017. 55 с.
- 210. КАЗАРНОВСКАЯ, Л.Ю. Любовь меняет все : в беседе с Амарией Рай / Любовь Казарновская. Москва : Издательство Э, 2016. 318 с., [20] л. ил.: ил., ноты. (Любовь Казарновская. Легенда оперной сцены).
- 211. 100 легенд джаза / [авт.-сост. О. Костылева]. Москва : Издательство Э, 2017. 95 с. цв. ил. (Легенды музыки). Указ.: с. 95.
- 212. 100 легенд рок-музыки / [авт.-сост. А. Диченко, Л. Погодина]. Москва : Издательство Э, 2016. 95 с. : цв. ил. (Легенды музыки). Указ.: с. 95.
- 213. ЧЕМБЕРДЖИ, В.Н. О Рихтере его словами / Валентина Чемберджи. Москва: АСТ, 2017. 350 с.: [8] л. ил. (Вечная музыка. Иллюстрированные биографии великих музыкантов).

### **Teamp**

- 214. ДЕМИДОВА, А.С. Мой Высоцкий / Алла Демидова. Москва : Издательство Э, 2017. 254 с., [4] л. ил. (Роман с театром).
- 215. ЗАХАРОВ, М.А. Ленком мой дом. Лицедейство без фарисейства. Мое режиссерское резюме / Марк Захаров. Москва : Издательство Э, 2016. 510 с., [16] л. ил. (Свидетель эпохи).
- 216. ЗОЛОТУХИН, В. С. Секрет Любимова / Валерий Золотухин. Москва : Издательство Э, 2016. 476 с., [8] л. ил. (Роман с театром).
- 217. КАРАЧЕНЦОВ, Н.П. Я не ушел.../ Николай Караченцев ; [ред.-сост. В.Л. Краснопольский]. Москва : Эксмо, 2017. 477 с., [8] л. ил. (Роман с театром).

- 218. КАЧАН, В.А. Аплодисменты после... / Владимир Качан. Москва : Центрполиграф, 2017. 223 с. : ил., фото.
- 219. ПИЛЕЦКАЯ, Т.Л. Всегда с вами / Татьяна Пилецкая. Санкт-Петербург: Левша. Санкт-Петербург, 2016. 115 с.: ил.
- 220. СУШКО, Ю.М. Последний роман Владимира Высоцкого / Юрий Сушко. Москва : Издательство Э, 2016. 384 с. (Биографии великих. Неожиданный ракурс).
- 221. ШАХМАГОНОВА, А.Н. Матильда Кшесинская и любовные драмы русских балерин / А. Н. Шахмагонова. Москва : Вече, 2017. 352 с. : ил. (Любовные драмы).

### Киноискусство

- 222. АДАМС, Г. Шерлок и его интеллектуальный стиль / Гай Адамс ; [пер. с англ. Е. Теклиной]. Москва : АСТ, 2017. 160 с.: цв. ил. (КИНО!!).
- 223. АКРОЙД, П. Альфред Хичкок / Питер Акройд ; пер. с англ. Ю.Гольдберга. Москва : КоЛибри, 2016. 256 с. : ил.
- 224. ВОРОНЕЦКАЯ, Т. Леонид Филатов. Забытая мелодия о жизни / Татьяна Воронецкая. Москва : Алгоритм, 2017. 271 с. : ил. (Мужчины, покорившие мир).
- 225. ЭЙЗЕНШТЕЙН, С.М. За кадром. Ключевые работы по теории кино / С.М. Эйзенштейн. Москва : Академический проект: Гаудеамус, 2016. 727 с. : ил. (Технологии культуры).
- 226. ЮРЕЧКО, О.Н. Донатас Банионис. Волны Океана Соляриса : исповедь последней любви большого актера / Ольга Юречко. Москва : Центрполиграф, 2017. 223 с., [8] л. ил.

#### Религия

- 227. АЗИМОВ, А. Путеводитель по Библии. Новый Завет / Айзек Азимов ; [пер. с англ. С. П. Евтушенко]. Москва : Центрполиграф, 2016. 543 с.: ил.
- 228. ВАСИЛЬЕВ, С.В. Святой преподобный Александр Свирский. Подвижничество сквозь столетия / С.В. Васильев. Санкт-Петербург : Инкери, 2017. 272 с. : ил. Библиогр.: с. 269-270.
- 229. ДУХОВНАЯ мудрость Валаама. Из Валаамских сотниц / [сост. П.В. Пономарев]. Москва : Сибирская Благозвонница, 2016. 173 с. Библиогр.: с. 170-172.

- 230. ДУХОВНИК президента: Рассказы о священниках, повлиявших на умы и души правителей России / авт.-сост. Владимир Зоберн. Москва: Эксмо, 2016. 444 с.: ил. (Религия. Рассказы о духовной жизни). Библиогр.: с. 429-439.
- 231. КОСТРОМИН, К.А. Князь Владимир и истоки русской церковной традиции: этюды об эпохе принятия Русью христианства / Протоиерей Константин Костромин. Санкт-Петербург: Изд-во Санкт-Петербургской Православной Духовной Академии, 2016. 167 с.: ил.
- 232. ЕЛЕНА Рерих, 1879-1955: биография, тексты, афоризмы / [сост. Н. Ковалева]. Москва: Издательство Э, 2017. 312 с. (Мудрецы Востока).
- 233. СВЯТОЙ преподобный Сергий Радонежский: Великий чудотворец земли Русской. Защита от любых жизненных проблем, исцеление больных, помощь в учебе / [сост. А. Ю. Мудрова]. Москва: Центрполиграф, 2016. 319 с.

#### Психология

- 234. АГЕЕВА, Ю.В. Собеседование в рекрутинге: коммуникативные стратегии и тактики: монография / Ю.В. Агеева. Москва: ФЛИНТА: Наука, 2016. 252 с. Библиогр.: с. 241-252.
- 235. БЕРНСТАЙН, А. Эмоциональные вампиры: Как вести себя с людьми, которые питаются вашей энергией / Альберт Бернстайн; [пер. с англ. Н. Яцюк]. Москва: София, 2017. 351 с. (Актуальная психология общения).
- 236.МАНДЕЛЬ, Б.Р. Этнопсихология : учеб. пособие / Б. Р. Мандель. 3-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2017. 318 с. Библиогр.: с. 286-287.
- 237. МЕССИНГ, В.Я пророк без отечества. Личный дневник телепата Сталина / Вольф Мессинг. Москва : Яуза, 2017. 191 с. (Запретные мемуары).
- 238. МЕССИНГ, В. Я телепат Сталина / Вольф Мессинг. Москва : Яузапресс, 2016. 222 с.: [4] л. ил. (Эпохальные мемуары).
- 239. ПЛОТНИЦКАЯ, Л. Как сделать так, чтобы в семье были деньги. Простые правила по системе Плотли / Лариса Плотницкая. Москва: АСТ, 2017. 223 с.: ил. (Бестселлеры психологии).
- 240. СОЛОВЬЕВА, А. В. Психологическая защита в подростковом возрасте : сущность, содержание, причины: монография / А.В. Соловьева. 2-е изд., стер. Москва : ФЛИНТА: Наука, 2016. 183 с. Библиогр.: с. 163-171.

- 241. ЦАУСИДИС, Т. Мозг с препятствиями. 7 скрытых барьеров, которые мешают вам достигать цели / Тео Цаусидис ; пер. с англ. В. Горохова. Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2017. 269 с.
- 242. ШАДРИКОВ, В.Д. Эволюция мысли. Как человек научился мыслить / Владимир Шадриков. Москва: Университетская книга, 2016. 219 с.: ил. Библиогр.: с. 202-208. Указ.: с. 209-219.
- 243. ШЕЙНОВ, В.П. Поссорься со мной, если сможешь : психология бесконфликтного общения / Виктор Шейнов. Москва [и др.] : Питер, 2017. 224 с. (Сам себе психолог). Библиогр: с. 219-220.
- 244. ЭКМАН, П. Почему дети лгут? : пер. с англ. О. Чекчурина / Пол Экман. Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2017. 240 с. : ил. (Сам себе психолог).

### Художественная литература

### Русская художественная литература

- 245. АВЕРЧЕНКО, А.Т. Малое собрание сочинений / Аркадий Аверченко. Санк-Петербург : Азбука, 2017. 544 с.
- 246. АЙТМАТОВ, Ч. Малое собрание сочинений / Чингиз Айтматов. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 640 с.
  - Содерж.: Плаха; Джамиля; Белый пароход; Пегий пес, бегущий краем моря.
- 247. АЙТМАТОВ, Ч. И дольше века длится день; Плаха / Чингиз Айтматов. Москва : Издательство "Э", 2016. 640 с.
- 248. АКУНИН, Б. Жизнь замечательных людей и зверей : короткие истории о всяком разном / Борис Акунин. Москва : АСТ, 2017. 316 с. : цв. ил.
- 249. АЛЕКСАНДРОВА, Н. Игра на нервах для одинокого ценителя / Наталья Александрова. Москва : АСТ, 2017. 319 с. (Иронический детектив).
- 250. АЛЕШКОВСКИЙ, П. М. Рыба и другие люди / Петр Алешковский. Москва : АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2017. 542 с. (Новая русская классика).
- 251. АРБУЗОВА, Н.И. Можете звать меня Татьяной : рассказы / Наталья Арбузова. Москва : Время, 2017. 319 с. (Самое время!).
- 252. БАРСОВА, Е. Грааль клана Кеннеди : роман / Екатерина Барсова. Москва : Издательство "Э", 2017. 552 с. (Великие тайны прошлого. Детективы Е. Барсовой).
- 253. БАРСОВА, Е. Проклятие Титаника / Екатерина Барсова. Москва : Издательство "Э", 2016. 352 с. (Великие тайны прошлого).

- 254. БОЧКОВ, В.Б. Время воды / Валерий Бочков. Москва : Издательство Э, 2017. 254 с. (Рискованные игры).
- 255. БРОДСКИЙ, И. Малое собрание сочинений: / Иосиф Бродский. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 880 с.
- В настоящий том избранных произведений Иосифа Бродского вошли поэтические сборники "Остановка в пустыне", "Конец прекрасной эпохи", "Часть речи", "Новые стансы к Августе", выпускавшиеся американским издательством "Ардис" с 1970 по 1996 год, а также пьеса "Мрамор" и эссе.
- 256. БУЙДА, Ю.В. Покидая Аркадию. Книга перемен : роман / Юрий Буйда. Москва : Издательство Э, 2016. 315 с. (Большая литература. Проза Юрия Буйды).
- 257. БУЛГАКОВ, М.А. Малое собрание сочинений / Михаил Булгаков. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 832 с.
- Содерж.: Проза: Морфий; Роковые яйца; Собачье сердце. Пьесы: Зойкина квартира; Александр Пушкин; Иван Васильевич. Роман: Мастер и Маргарита.
- 258. БУЛГАКОВ, М.А. Мастер и Маргарита / Михаил Булгаков ; худож. Надежда Рушева. Москва : АСТ, 2017. 255 с. : ил. (Коллекционная книга).
- 259. БУТКОВА, О. Зинаида Гиппиус. Муза Д.С. Мережковского / Ольга Буткова. Москва : РИПОЛ классик, 2017. 224 с.: ил. (Amor Fati).
- 260. БУТКОВА, О. Юлия Самойлова. Муза Карла Брюллова / Ольга Буткова. Москва: РИПОЛ классик, 2017. 224 с.: ил. (Amor Fati). Библиогр.: с. 219-220.
- 261. БЫКОВ, Д.Л. Если нет: новые стихи: / Дмитрий Быков. Москва: АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2017. 185 с. (Весь Быков).
- 262. ВАРГО, А. Закопанные / Александр Варго. Москва: Издательство "Э", 2017. 384 с. (МҮЅТ Черная книга).
- 263. ВАРГО, А. Попутчица / Александр Варго. Москва : Издательство "Э", 2017. 352 с. (МҮЅТ. Черная книга).
- 264. ВЕЖЛИВЫЕ дети : стихи и рассказы о правильном и неправильном поведении / [сост. Р. Данкова]. Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2017. 159 с. : ил. (Библиотека младшего школьника).
- 265. ВЕРХОВСКАЯ, Е.В. Амьен. Летопись древних времен / Елена Верховская. Москва : РИПОЛ классик, 2017. 204 с.

- 266. ВОЗНЕСЕНСКАЯ, Ю. Н. Путь Кассандры, или Приключения с макаронами : роман / Юлия Вознесенская. Москва : Лепта Книга: Вече: Грифъ, 2017. 592 с.
- 267. ВОЛОС, А. Кредитор & Месмерист / Андрей Волос. Москва : Издательство Э, 2017. 446 с. (Судные дни).
- 268. ВУДВОРТ, Ф. Аромат невинности. Дыхание жизни / Франциска Вудворт. Москва: АСТ, 2017. 319 с. (Пятьдесят оттенков магии).
- 269. ВЫСОЦКИЙ, В.С. Стихи и песни / Владимир Семенович Высоцкий. Москва: ACT, 2017. 511 с. (Русская классика).
- 270. ГАЛИНА, М. С. Автохтоны / Мария Галина. Москва : Издательство Э, 2017. 351 с. (Эксклюзивная новая классика).
- 271. ГАРДА, И. Мата Хари. Танец любви и смерти / Ирена Гарда. Москва : Издательство Э: Яуза, 2017. 318 с.
- 272. ГЕЛПРИН, М. Уцелевшие / Майк Гелприн, Юлия Гофри. Москва: Издательство Э, 2017. 382 с. (Магические легенды).
- 273. ГОЛОВАЧЕВ, В.В. Конец света / Василий Головачёв. Москва : Эксмо, 2017. 348 с. (Абсолютное оружие).
- 274. ГОЛОВАЧЕВ, В.В. Хроники Реликта / Василий Головачев. Москва : Издательство Э, 2017. (Хроники Реликта).
  - Т. 1 : Непредвиденные встречи; Пришествие; Возвращение блудного конструктора. 606 с.
  - Т. 2 : Дети Вечности; Контрразведка; Закон перемен. 798 с.
  - Т. 3 : Абсолютный игрок. Мегаморф. 990 с.
- 275. ГРАНИН, Д.А. Она и все остальное : роман о любви и не только / Даниил Гранин. Москва : Центрполиграф, 2017. 222 с. Содерж.: Она и все остальное; Возвращение.
- 276. ГРИШКОВЕЦ, Е. ЛЕТО ЛЕТО и другие времена года / Евгений Гришковец. Москва : Издательство Э, 2017. 511 с., [8] л. цв. ил. (Гришковец Евгений. Современная проза).
- 277. ГУЦКО, Д.Н. Большие и маленькие / Денис Гуцко. Москва : РИПОЛ классик, 2017. 428 с. (Новая проза).
- 278. ДИВИЦКАЯ, С. Супер-женщина : рассказы / Соня Дивицкая. Москва : Издательство Э, 2017. 315 с. (Позитивная проза Татьяны Веденской и Сони Дивицкой).

- Содерж.: Красные туфли; Про господ психологов; Норковая шуба; Война на кухне; Голодная женщина; Зона дискомфорта; Звезда; Тошнота; Похороните бабушку!
- 279. ДИВОВ, О.И. Родина слонов / Олег Дивов. Москва : Издательство Э, 2017. 254 с. (СССР-ХХІ).
- 280. ЗОЩЕНКО, М.М. Юмористические рассказы / Михаил Зощенко; читает Владимир Самойлов. Москва : Ардис, 2016. 1 CD-ROM ( 7 час. 39 мин). (Антология юмора и сатиры).
- Содерж.: Рассказы: Веселая жизнь, Сила таланта, Жертва революции, , Случай в провинции, Тяжелые времена и др.
- 281. КИМ, Ю.Ч. И я там был : книга прозы / Юлий Ким. Москва : Время, 2016. 383 с. (Самое время!).
- 282. КЛУГЕР, Д. Мушкетер. Подлинная история Исаака де Порту, служившего в мушкетерской роте Его Величества Людовика XIII под именем Портос / Даниэль Клугер. Москва: Пятый Рим, 2017. 253 с.: ил.
- 283. КОРТЕС, Р. Фармацевт / Родриго Кортес. Москва : Издательство Э, 2016. 414 с. (Цветы зла. Триллеры о гениальных маньяках Средневековья).
- 284. КОШКИН, И. За нами Москва! / Иван Кошкин. Москва : Эксмо: Яуза, 2017. 319 с. (28 панфиловцев. Кинопремьера года!).
- 285. ЛИМОНОВ, Э. В. Великие / Эдуард Лимонов. Москва : Издательство Э, 2017. 254 с. (Честная проза).
- 286. ЛИМОНОВ, Э. В. Свежая пресса / Эдуард Лимонов. Москва : Центрполиграф, 2017. 447 с.
- 287. ЛИТВИНСКАЯ, Е. Избранницы. 12 женских портретов на фоне времени / Елена Литвинская. Москва : РИПОЛ классик, 2017. 352 с.: ил. (Amor Fati).
- 288. ЛИТВИНСКАЯ, Е. Наталья Гончарова. Муза А. С. Пушкина / Елена Литвинская. Москва : РИПОЛ классик, 2017. 224 с. : ил. (Amor Fati).
- 289. ЛОГВИН, Я. Гордая птичка Воробышек / Янина Логвин. Москва : АСТ, 2017. 510 с. (Звезда Рунета).
- 290. ЛУКЬЯНЕНКО, С. В. Спектр / Сергей Лукьяненко. Москва : АСТ, 2017. 479 с. (Книги Сергея Лукьяненко).
- 291. ЛУЧШАЯ фантастика XXI века / Кен Лю, Паоло Бачигалупи, Кори Доктороу и др.; ред. Д. Дж. Хартвелл, П. Н. Хейден; [пер. с англ.]. Москва: АСТ, 2017. 830 с. (Фантастика: классика и современность).

- 292. ЛЫСКОВ, А. П. Старое вино "Легенды Архары" : История славного города в рассказах о его жителях / Александр Лысков. Москва : Сказочная дорога, 2017. 335 с.
- 293. МЕТЛИЦКАЯ, М. Фиалки на десерт / Мария Метлицкая. Москва : Издательство Э, 2017. 347 с. (За чужими окнами. Проза М. Метлицкой и А. Борисовой).

Содерж.: Фиалки на десерт; Горький шоколад.

- 294. МИХАЙЛОВА, Е. Встреча в час волка / Евгения Михайлова. Москва : Издательство Э, 2017. 315 с. (Детектив-событие).
- 295. МИХАЙЛОВА, Е. Плата за капельку счастья / Евгения Михайлова. Москва : Издательство Э, 2017. 307 с. (Детектив-событие).
- 296. МОРОЗОВ, Д. В. Призрак штрафбата / Дмитрий Морозов. Москва : АСТ: Издательский дом "Ленинград", 2017. 380 с. (Современный фантастический боевик).
- 297. О'КОННОР Э. О людях, котах и маленьких собаках / Эйлин О'Коннор. Москва: АСТ, 2017. 255 с.: ил. (Елена Михалкова: проект "Записки на полях").
- 298. ОКУДЖАВА, Б.Ш. Путешествие дилетантов; Стихотворения / Булат Окуджава. Москва : Издательство Э, 2017. 640 с. (Библиотека классической литературы. 100 главных книг).
- 299. ОСТРОВСКАЯ, Е. С тобой мне не страшно / Екатерина Островская. Москва: Издательство Э, 2017. 315 с. (Татьяна Устинова рекомендует).
- 300. ПАВЛИЩЕВА, Н.П. Невенчанная жена Владимира Святого / Наталья Павлищева. Москва : Яуза-пресс, 2017. 350 с. (Премьера фильма о викинге. Лучшие романы о князе Владимире).
- 301. ПЕЛЕВИН, А.С. Калинова Яма / Александр Пелевин ; [ил. М. Пономарева]. Москва : Пятый Рим, 2017. 382 с.: ил.
- 302. РАСПУТИН, В.Г. Живи и помни; Прощание с Матерой : повести, рассказы / Валентин Распутин. Москва : Издательство Э, 2016. 640 с. (Библиотека классической литературы. 100 главных книг).
- 303. РАСПУТИН, В.Г. Собрание повестей и рассказов в одном томе / Валентин Распутин. Москва : Издательство Э, 2017. 958 с. (Полное собрание сочинений).

- 304. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ, Р.И. Стихотворения, поэмы / Роберт Рождественский. Москва: Издательство Э, 2017. 608 с. (Библиотека классической литературы. 100 главных книг).
- 305. РОССИЙСКАЯ империя 2.0 / [Олег Дивов, Роман Злотников, Эдуард Геворкян и др.; сост. Д. Володихин, С. Чекмаев]. Москва : Издательство Э, 2016. 510 с. (Русская фантастика).
- 306. РУБИНА, Д.И. Бабий ветер / Дина Рубина; читает автор. Москва : Вимбо, 2017. 1 CD ROM (11 час. 08 мин).
- 307. РУБИНА, Д.И. Бабий ветер / Дина Рубина. Москва : Издательство Э, 2017. 318 с. (Большая проза Дины Рубиной).
- 308. РУБИНА, Д.И. Сквозь сеточку шляпы / Дина Рубина. Москва : Издательство Э, 2017. 315 с. (Малая проза).

Содерж.: Иерусалимцы; Я и ты под персиковыми облаками; Время соловья; Школа света; Вилла "Утешение"; Коксинель; На исходе августа; Холодная весна в Провансе; Джаз-банд на Карловом мосту.

- 309. РУССКАЯ фантастика 2017 / [Василий Головачёв, Алексей Бессонов, Ярослав Веров и др.; сост. И. Минаков]. Москва : Издательство Э, 2017. (Русская фантастика).
  - T. 1. 509 c.
- 310. САДЛОВСКАЯ, М. Манька-принцесса / Мария Садловская. Москва : Издательство Э, 2017. 315 с. (Линия жизни).
- 311. САДЛОВСКАЯ, М. Твоя любовь сильнее смерти / Мария Садловская. Москва: Издательство Э, 2017. 315 с. (Линия жизни).
- 312. САПГИР, К. Двор чудес / Кира Сапгир. Москва : Издательство Э, 2016. 256 с. (Современная проза русского зарубежья).
- 313. СЛАВАЧЕВСКАЯ, Ю.В. Люблю. Целую. Ненавижу. Кэмерон: роман / Юлия Славачевская, Марина Рыбицкая. Москва: АЛЬФА-КНИГА, 2017. 281 с. (Романтическая фантастика).
- 314. СМОРОДИНСКИЙ, Г. Г. Долгая дорога на Карн : фантаст. роман / Георгий Смородинский. Москва : Издательство Э, 2017. 352 с. (LitRPG).
- 315. СНЕГИРЕВ, А. Бил и целовал : роман / Александр Снегирев. Москва : Издательство Э, 2016. 320 с. (Александр Снегирев: Проза о любви и боли).
- 316. СОБОЛЕВА, У. Пусть любить тебя будет больно / Ульяна Соболева. Москва: ACT, 2017. 319 с. (Звезда Рунета).

- 317. СОЛОВЬЕВ, В.А. Продюсер / Василий Соловьев. Москва : Издательство Э, 2017. 318 с. (Хороший мальчик. К премьере лучшей кинокомедии года).
- 318. ТЕНДРЯКОВ, В. Собрание сочинений / В. Тендряков ; читают: Вениамин Смехов, Сергей Гармаш, Александр Клюквин, Михаил Горевой, Николай Фоменко. Москва : Союз, 2017. 6 CD ROM( 46 час. 59 мин.).

Содерж. : Параня; Хлеб для собаки; На блаженном острове коммунизма; Пара гнедых; Охота; Расплата и др.

- 319. ТРАУБ, М. Уважаемые отдыхающие! / Маша Трауб. Москва : Издательство Э, 2017. 347 с. (Проза Маши Трауб).
- 320. ФИЛИПЕНКО, С. Бывший сын : роман / Саша Филипенко. 3-е изд., стер. Москва : Время, 2017. 206 с. (Самое время!).
- 321. ФИЛИПЕНКО, С. Замыслы: роман / Саша Филипенко. 2-е изд., стер. Москва: Время, 2017. 159 с. (Самое время!). Содерж.: Замыслы: роман; Замыслы Саши Филипенко: рассказы.
- 322. ФИЛИПЕНКО, С. Красный Крест : роман / Саша Филипенко. Москва : Время, 2017. 219 с. (Самое время!).
- 323. ФИЛИПЕНКО, С. Травля : роман / Саша Филипенко. Москва : Время, 2017. 222 с. (Самое время!).
  - Содерж.: Травля: роман; Дерьмовый человек: рассказ.
- 324. ХАН, А. Р. У каждого свой путь в Харад / Анна Р. Хан. Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2017. 473 с. (Магия фэнтези).
- 325. ЦВЕТКОВСКАЯ, Р.Ф. Мы жили в СССР будущей легенде земной цивилизации / Р. Ф. Цветковская. Санкт-Петербург : [б. и.], 2017. 87 с.
- 326. ЧИЖОВА, Е. С. Китаист : роман / Елена Чижова. Москва : АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2017. 605 с. (Проза Елены Чижовой).
- 327. ЧУМАКОВ, А. Г. 47 / Алексей Чумаков. Москва : ACT, 2017. 351 с.: ил.
- 328. ШЕНГАЛЬЦ, И. А. Знакомьтесь, Гагарин! / Игорь Шенгальц. Москва : Эксмо, 2017. 382 с. (Абсолютное оружие).
- 329. ШЕПЕЛЁВ, А. А. Мир-село и его обитатели / Алексей А. Шепелёв. Москва: Издательство Э, 2017. 190 с. (Честная проза).
- 330. ШЕРВУД, В. Куклы колдуна / Виктория Шервуд. Москва : Вече, 2017. 352 с. (Любимый детектив).

- 331. ШИШКИН, М. П. Пальто с хлястиком : короткая проза, эссе / Михаил Шишкин. Москва : АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2017. 318 с., [16] л. ил. (Культурный разговор).
- 332. ЮРЬЕВА, В. Король, королевич, портной / Влада Юрьева. Москва : Издательство Э, 2017. 315 с. (Детектив-квест. Романы Влады Юрьевой).
- 333. Я израненная земля : русская поэзия о весне крымской и войне донбасской / [сост. и вступ. ст. 3. Прилепина]. Москва : Книжный клуб Книговек, 2017. 287 с.: портр.

Содерж.: авт.: А. Долгарева, А. Дмитриев, Ю. Кублановский, С. Кекова, А. Пурин, С. Пегов, О. Николаева, И. Грач, В. Скобцов, С. Минаков, И. Евса, Г. Титов, Г. Егоркин, И. Караулов, В. Яковлев, А. Ревякина.

334. ЯКОВЛЕВА, Ю. Ю. Вдруг охотник выбегает / Юлия Яковлева. — Москва : Издательство Э, 2017. — 381 с. : ил. — (Хранить вечно. Криминальное ретро Юлии Яковлевой).

### Зарубежная художественная литература

- 335. АКЕРМАН, Д. Жена смотрителя зоопарка / Диана Акерман; [пер. с англ. Е. Королевой]. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 384 с. (Азбука-бестселлер). Библиогр.: с. 376-380.
- 336. АЛЕКСАНДЕР, С. Умение не дышать / Сара Александер; пер. с англ. Н. А. Сосновской. Москва: Рипол классик, 2017. 304 с.
- 337. АПДАЙК, Д. Кролик, беги : роман / Джон Апдайк ; пер. с англ. М. Беккер. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 384 с. (Азбука Premium).
- 338. АТКИНС, Д. Наша песня / Дэни Аткинс; [пер. с англ. С. Алукард]. Москва: АСТ, 2017. 447 с. (Настоящая сенсация!).
- 339. БАЙЕТТ, А. С. Чудеса и фантазии : рассказы и повести / А. С. Байетт ; пер. с англ. С. Бранда, Д. Бузаджи, О. Исаевой и др. Москва : Иностранка, 2017. 544 с. (Большой роман).
- 340. БАРИККО, А. Шёлк и другие истории / Алессандро Барикко; [пер. с ит. Г. Киселева и др.]. Москва : Иностранка, 2017. 543 с. (Иностранная литература. Большие книги).

Содерж.: Шёлк; Море-океан; 1900-й: Легенда о пианисте; Без крови; Мистер Гвин; Трижды на заре.

341. БАРНС, Д.Л. Среди волков : роман / Дженнифер Линн Барнс ; [пер. с англ. В. Г. Носова]. — Москва: РИПОЛ классик, 2017. — 432 с.

- 342. БОВУАР, С. де. Недоразумение в Москве / Симона де Бовуар ; [пер. с фр. Н. О. Хотинской]. Москва : Издательство Э, 2017. 158 с. (Книга в сумочку).
- 343. БОЛДАЧЧИ, Д. Абсолютная память / Дэвид Болдаччи; [пер. с англ. А. Посецельского]. Москва : Издательство Э, 2017. 446 с. (Дэвид Болдаччи. Гигант мирового детектива).
- 344. БОУДЕН, О. Assassin's Creed. Отверженный : роман / Оливер Боуден; пер. с англ. И.Иванова. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 448 с.
- 345. БОУДЕН, О. Assassin's Creed. Черный флаг : роман / Оливер Боуден ; пер. с англ. И. Иванова. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 448 с.
- 346. БРЕКСТОН, П. Дочь ведьмы : / Пола Брекстон ; [пер. с англ. Е. Ракитиной]. Москва : Издательство Э, 2017. 412 с. (Хроники теней).
- 347. БРЭДБЕРИ, Р. Летнее утро, летняя ночь : роман / Рэй Брэдбери ; пер. с англ. Е.С. Петровой. Москва : Издательство "Э", 2017. 288 с. (#правильные\_ книги).
- 348. БРЭДБЕРИ, Р. Лето, прощай : роман / Рэй Брэдбери ; пер. с англ. Е. Петровой. Москва : Издательство "Э", 2017. 224 с. (#правильные\_книги).
- 349. БРЭДБЕРИ, Р. Отныне и вовек : / Рэй Брэдбери ; пер. с англ. Е.С. Петровой. Москва : Издательство "Э", 2017. 288 с. (#правильные\_книги).
- 350. БУ, К. В тени вечной красоты : жизнь, смерть и любовь в трущобах Мумбая / Кэтрин Бу ; [пер. с англ. И. А. Крейниной]. Москва : Издательство Э, 2017. 445 с. (Книги, о которых говорят).
- 351. БУКОВСКИ, Ч. Хлеб с ветчиной / Чарльз Буковски ; [пер. с англ. Ю. М. Медведько]. Москва : Издательство Э, 2017. 318 с. (Всемирная литература).
- 352. БЭННЕР, К. Дом на краю ночи / Кэтрин Бэннер ; [пер. с англ. Н. и В. Медведевых]. Москва : Фантом Пресс, 2017. 447 с.
- 353. БЮССИ, М. Не забывать никогда : роман / Мишель Бюсси ; [пер. с фр. Е. Морозова]. Москва : Вече, 2017. 384 с.
- 354. ВАН ДАЙН, С. С. Проклятие семьи Грин / С.С. Ван Дайн ; [пер. с англ. А. Юшенковой]. Москва : АСТ, 2017. 351 с. (Чай, кофе и убийства).

- 355. ГАРДНЕР, Л. Ничего не бойся / Лиза Гарднер ; [пер. с англ. А.Э. Сиськовича]. Москва : Издательство Э, 2017. 446 с. (DETECTED. Тайна, покорившая мир).
- 356. ГЁТЦ, А. Ты слышишь смерть? / Андреас Гётц ; [пер. с нем. А. Г. Николаева]. Москва : Эксмо, 2017. 414 с. (ТРИЛЛЕРЫ. Мировой бестселлер).
- 357. ГИЛБЕРТ, Э. Большое волшебство. Творчество без страха / Элизабет Гилберт. Москва : РИПОЛ классик, 2017. 320 с.
- 358. ГИЛБЕРТ, Э. Последний романтик / Элизабет Гилберт; пер. с англ. Ю. Ю. Змеевой. Москва: РИПОЛ классик, 2017. 384 с.
- 359. ГРУБЕР, А. Смерть с уведомлением : роман / Андреас Грубер ; [пер. с нем. И. А. Эрлер]. Москва : Центрполиграф, 2017. 351 с. (Иностранный детектив) ; (Шедевры детектива #1).
- 360. ГЭБЛДОН, Д. Чужестранка / Диана Гэблдон; [пер. с англ. Л. Лебедевой]. Москва: Издательство Э, 2017. (Чужестранка. Сериал по романам Дианы Гэблдон).
  - Кн. 1: Восхождение к любви. 541 с.
  - Кн. 2 : Битва за любовь. 573 с.
- 361. ДЕВЕРО, Д. Счастлива и любима / Джуд Деверо ; [пер. с англ. А. С. Мейсиговой]. Москва : АСТ, 2017. 350 с. (Шедевры Джуд Деверо).
- 362. ДЖЕЙМС, П. Люби меня мертвым: роман / Питер Джеймс; [пер. с англ. А. Д. Осиповой]. Москва: Центрполиграф, 2017. 479 с. (Иностранный детектив); (Шедевры детектива #1).
- 363. ДИЛАН, Б. Тарантул / Боб Дилан ; [пер. с англ. М. Немцова]. Москва : Издательство Э, 2017. 222 с. (Лучшее из лучшего. Книги лауреатов мировых литературных премий).
- 364. КИНГ, С. Воспламеняющая / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В. А. Вебера]. Москва : АСТ, 2017. 508 с. (Король на все времена).
- 365. ЛИНДСЕЙ, Д. Влюбленный повеса / Джоанна Линдсей; [пер. с англ. У. В. Сапциной]. Москва: АСТ, 2017. 319 с. (Королева любовного романа).
- 366. МАЙЕР, Ф. Сын / Филипп Майер ; [пер. с англ. М. Александровой]. Москва : Фантом Пресс, 2017. 575 с.
- 367. МАКГУЭЙН, Т. Шандарахнутое пианино / Томас Макгуэйн ; [пер. с англ. М. Немцова]. Москва : Додо Пресс, 2017. 317 с.

- 368. МАКЬЮЭН, И. Закон о детях / Иэн Макьюэн ; [пер. с англ. В. П. Голышева]. Москва : Издательство Э, 2017. 283 с. (Best Book).
- 369. МОРРИСОН, Т. Боже, храни мое дитя / Тони Моррисон ; [пер. с англ. И. А. Тогоевой]. Москва : Издательство Э, 2017. 315 с. (Лучшее из лучшего. Книги лауреатов мировых литературных премий).
- 370. НОЙХАУС, Н. Живые и мертвые / Неле Нойхаус ; [пер. с нем. Т.В. Садовниковой]. Москва : Издательство Э, 2017. 542 с. (DETECTED. Тайна, покорившая мир).
- 371. РЕЗЕРФОРД, Э. Ирландия / Эдвард Резерфорд; пер. с англ. Т. Голубевой. Санк-Петербург: Азбука, 2017. 736 с. (The Big Book).
- 372. РОБЕРТС, Г. Д. Тень горы : роман / Грегори Дэвид Робертс; [пер. с англ. В. Дорогокупли и др.]. Санк-Петербург : Азбука, 2017. (The Big Book).
  - T. 1. 572 c.
  - T. 2. 509 c.
- 373. СКЭРРОУ, С. Орел в песках / Саймон Скэрроу; [пер. с англ. А. Андреева]. Москва: Издательство Э, 2017. 414 с. (Шедевр исторического романа).
- 374. СТЕДМАН, М.Л. Свет в океане / М.Л. Стедман ; [пер. с англ. В. В. Антонова]. Москва : АСТ, 2017. 413 с.
- 375. СТИЛ, Д. Питер, Поль и я : роман / Даниэла Стил ; пер. с англ. В. Комаровой. Москва : Издательство Э, 2017. 288 с. (Великолепная Даниэла Стил).
- 376. СТИЛ, Д. Поцелуй: роман / Даниэла Стил; пер. с англ. С. Певчева. Москва: Издательство Э, 2017. 352 с. (Великолепная Даниэла Стил).
- 377. УАЙТ, К. Рапсодия ветреного острова / Карен Уайт ; [пер. с англ. К. Савельева]. Москва : Издательство Э, 2017. 510 с. (Зарубежный романтический бестселлер. Романы Сары Джио и Карен Уайт).
- 378. УИНТЕР, А. С. Смерть длиною в двадцать лет: роман / Ариэль С. Уинтер; [пер. с англ. О. Б. Лисицыной]. Москва: Центрполиграф, 2017. 543 с. (Иностранный детектив); (Шедевры детектива #1).
- 379. ФЕРНЭ, А. Ищите женщину / Алиса Фернэ ; [пер. с фр. И. Мельниковой]. Москва : Фантом Пресс, 2017. 511 с.
- 380. ФЛАНАГАН, Д. Горящий мост : пер. с англ. Н. А. Бавиной / Джон Фланаган. Москва : РИПОЛ классик, 2017. 328 с. (Джон Фланаган. Странники).

- 381. ФЛАНАГАН, Д. Ледяная земля : пер. с англ. П. В. Денисовой / Джон Фланаган. Москва : РИПОЛ классик, 2017. 296 с. (Джон Фланаган. Странники).
- 382. ФОРМАН, Г. Всего один день + Лишь одна ночь / Гейл Форман ; [пер. с англ. Ю. Федоровой, И. Рапопорта]. Москва : Издательство Э, 2017. 475 с. (Остаться, чтобы любить).

Содерж.: Всего один день; Лишь одна ночь.

- 383. ХЕЙЕР, Д. Шаги в темноте; Убийство Адама Пенхаллоу / Джорджет Хейер; [пер. с англ. Н. С. Ломановой]. Москва: АСТ, 2017. 575 с. (Золотой век английского детектива).
- 385. ХИГГИНС К, М. А время уходит / Мэри Хиггинс Кларк; [пер. с англ. С. Н. Самуйлова]. Москва: Издательство Э, 2017. 318 с.
- 386. ЭГГЕРС, Д. Сфера: роман / Дэйв Эггерс; [пер. с англ. А. Грызуновой]. Москва: Фантом Пресс, 2017. 447 с.
- 387. ЭЙНСВОРТ, У. Джон Лоу. Игрок в тени короны : роман / Уильям Эйнсворт ; пер. с англ. П. Люблинского. Москва : Вече, 2017. 384 с. (Всемирная история в романах).
- 388. ЭНДО, С. Самурай / Сюсаку Эндо ; [пер. с яп. С. Логачева]. Москва : Издательство Э, 2017. 411 с. (Интеллектуальный бестселлер. Читает весь мир).

### Литература универсального содержания

390. РОССИЯ в 1905-1907 гг: энциклопедия / отв. ред. В. В. Журавлев; Институт общественной мысли. — Москва: Политическая энциклопедия, 2016. — 1196 с.: ил.

# Указатель авторов и заглавий

Аверченко, А. Т.	245	Беловинский, Л. В.	131
Агапкин, С.Н.	17	Белое	83
Агеева, З. М.	154	Бернстайн, А.	235
Агеева, Ю. В.	234	Беспощадная	37
Адамс, Г.	222	Бовуар, С.	342
Азимов, А.	227	Боева, Г. Н.	157
Айтматов, Ч.	246, 247	Болдаччи, Д.	343
Акеман, Д.	335	Большакова, Н. В.	158
Акройд, П.	223	Бондаренко, В. В.	84
Акунин, Б.	248	Борисов, Н. С.	49
Александер, С.	336	Боуден, О.	344, 345
Александрова, Н.	249	Бочков, В. Б.	254
Алешковский, П. 1	M. 250	Брекстон, П.	346
Андреев, И. Л.	55	Бродский, И.	255
Анненкова, Э. А.	44	Брэдбери, Р.	347, 348, 349
Аннушкин, В. И.	195	Бу, К.	350
Антипин, Л. Н.	202	Буковски, Ч.	351
Антиреррор	120a	Бубновский, С. М.	18, 19, 20, 21
Антонов, В. С.	121	Буйда, Ю. В.	256
Апдайк, Д.	337	Булгаков, М. А.	257, 258
Арбузова, Н. И.	251	Буткова, О.	259, 260
Артемьев, М. А.	152	Быков, Д. Л.	261
Аткинс, Д.	338	Бэннер, К.	352
		Бюджетный	122
Баггер, Х.	56	Бюсси, М.	353
Багдасарян, В. Э.	71		
Бадалян, Д. А.	155	В память	159
Байетт, А.	339	Ван Дайн, С. С.	354
Бакулина, С. Д.	36	Варго, А.	262, 263
Балахонская, Л. В.	140	Васильев, С. В.	228
Бальчев, А.	156	Вдовин, А. В.	160
Баранов, В. И.	86	Вежливые	264
Барбер, Б.	207, 208	Верховская, Е. В.	265
Барикко, А.	340	Вечности	161
Барнс, Д. Л.	341	Вознесенская, Ю. Н.	266
Барсова, Е.	253	Волос, А.	267

Волошина, С. М.	57	Демидова, А. С.	214
Воронецкая, Т.	224	Денисов, Ю. Н.	50, 51
Воскресенский, Н.	A. 58	Джеймс, П.	362
Вудворт, Ф.	268	Дивицкая, С.	278
Высоцкий, В. С.	269	Дивов,О. И.	279
		Дикуль, В. И.	23
Галина, М. С.	270	Дилан, Б.	363
Гарда, И.	271	Долгова, А. В.	199
Гарднер, Л.	355	Доля, А.	279
Гаспарян, А.	68	Духовная	229
Гаспарян, А. С.	72, 73, 74,75	Духовник	230
Гафнер, В. В.	127		
Гевара, Х. М.	102	Евсюкова, Т. В.	141
Гелприн, М.	272	Егоров, А. Б.	103
Герольд, К.	209	Есипов, В. М.	167
Гётц, А.	356	Ефимов, Н. Н.	88
Гилберт, Э.	357, 358		
Глушаков, Е. Б.	162, 163, 164,165	Жаравина, Л. В.	168, 169
Глушкова, В. Г.	99, 100	Железняков, А. С.	110
Гогулан, М. Ф.	22	Жерихина, Е. И.	45, 60
Год	117	D D II	0.0
Голдстоун, Д.	118	Замулин, В. Н.	89
Головачев, В. В.	273, 274	Захаров, М. А.	215
Гольцев, В. А.	85	Заяц, С. М.	170
Гордин, Я. А.	166	Звягинцев, А. Г.	123
Гранин, Д. А.	275	Зверева, Н. В.	196
Граф, Г. К.	128	Зиганов, М. А.	197
Григорьева, А.К.	132	Зобнин, Ю. В.	171, 172
Гришковец, Е.	276	Золотухин, В. С.	216
Громыко, А. А.	76	Зорин, И.	11
Грубер, А.	359	Зорина, А.	12
Гусаров, А. Ю.	59	Зощенко, М. М.	280
Гуцко, Д. Н.	277	Manan A	111
Гэблдон, Д.	360	Иванов, А.	114
		Ильинская, М. В.	24 142
Дворцы	198	Ильясова, С. В.	142
Деверо, Д.	361	Интернет	
Дегтев, Д. М.	87, 129	Иссерс, О. С.	144

	Ли, А.	200
Каган, В. 25	Лимонов, Э. В.	285, 286
Казарновская, Л. Ю. 210	Линдсей, Д.	365
Камарата, С. 133	Литвинская, Е.	287, 288
Камминз, Э. 104	Логвин, Я.	289
Кариус, О. 90	Лукьяненко, С. В.	290
Караченцов, Н. П. 217	Лучшая	291
Карышев, В. М. 124	Лэнг, Р. У.	10
Канакина, Г. И. 150	Лысков, А. П.	292
Качан, В. А. 218	ŕ	
А. Ф. Керенской 61	Майер, Ф.	366
Ким, Ю. Ч. 281	Макгуэйн, Т.	367
Кинг, С. 364	Макдональд, Д.	125
Кирьянов, О. В. 105	Макеев, М. С.	176
Кихней, Л. Г. 173	Макьюэн, И.	368
Клугер, Д. 111, 282	Мандель, Б. Р.	236
Козлов, Н. И. 134	Маркес, О.	31
Козлов, С. А. 1	Масло	203
Колобродов, А. Ю. 174	Медведев, Д. Л.	107
Константинов, Ю. 26, 27, 28	Меликян, В. Ю.	145
Конюхов, Ф. Ф. 2, 3	Мессинг, В. Я.	237, 238
Коняев, Н. М. 46, 52	Метлицкая, М.	293
Копылова О. С. 29, 30	Меттерних, Т. И.	47
Корейская 62	Михайлова, Е.	294, 295
Коротченко, О. 4	Млечин, Л. М.	98
Кортес, Р. 283	Морозов, Д. В.	296
Коскинен, М. 106	Морозов, Ю. А.	13
Костромин, К. А. 231	Моррисон, Т.	369
Кошевой, П. К. 91	Мосунов, В. А.	92
Кошкин, И. 284	Мысли	119
Кривов, М. В. 40		
Крылов, В. Н. 175	Набиева, Е. А.	138
Крымская 63	Нарышкина (Росто	пчина), Н. Ф. 65
Кузнецов, П. 115	Неменко, А.	93
Курланд, З. 137	Никулин, Н.	94
Куропаткин, А. Н. 65	Новые	146
	Нойхаус, Н.	370
Ларин-Подольский, И. А. 39	Норман, Б. Ю.	147

Нортроп, К.	32	Россия в	390
		Рубина, Д. И.	306, 307, 308
Общевоинские	130	Русакова, А. А.	206
Овчинников В. В.	14	Русская литература	183
О'Коннор, Э.	297	Русская фантастик	309
Окуджава, Б. Ш.	298	Русский	184
Основы	204		
Островская, Е.	299	Савенко, Л. К.	16
		Садловская, М.	310
Павлищева, Н. П.	300	Самарина, М. А.	185
Павлов,А.	7	Сапгир, К.	312
Пастуро, М.	201	Сборник	97
Пелевин, А. С.	301	Святой	233
Переписка	66	Север, А.	108
Петросян, Ю. А.	67	Селезнев, Ф. А.	68
Печи для	15	Семейный	126
Пилецкая, Т. Л.	219	Сергеева, А. В.	112
Пирлинг, П. О.	53	Скэрроу, С.	373
Плотницкая, Л.	239	Славачевская, Ю. В.	313
Померанц, Г. С.	177	Слёзкин, Ю.	113
Пращерук, Н. В.	178	Смольный	135
Предания	151	Смородинский, Г. Г.	314
Проффер, К.	179	Снегирев, А.	315
Пэйджет, Р. Т.	41	Соболева, У.	316
Пыхалов, И. В.	95	Современная	194
		Соколов, Б. В.	186, 187
Радь, Э. А.	180	Солганик, Г. Я.	148
Распутин, В. Г.	302, 303	Соловейчик, С.	136
Регеци, И.	181	Соловьев, В. А.	317
Резерфорд, Э.	371	Соловьева, А. В. 24	40
Елена Рерих	232	Сорокин, П. Е. 10	01
Реставрация	205	Сталин, В. И. 77	7
Робб, Г.	193	Стариков, Н. 78	3, 120
Робертс, Г. Д.	372	Стариков Н. В. 74	1
Родина	96	Старосельская, Н. Д.	188
Рождественский, Р		Стедман, М. Л. 37	74
Розанов, В. В.	182	Стейн, Д. 43	
Российская	305		

Стил, Д.	375, 376	Черняк, В. Д.	153
100 легенд джаза	. 211	Черняк, М. А.	192
100 легенд рок	212	Чижова, Е. С.	326
Супруненко, Ю. П	1. 6	Чудинов, С. И.	38
Сушко, Ю. М.	220	Чумаков, А. Г.	327
T	100	ш	0.40
Татаринов, А. В.	189	Шадриков, В. Д.	242
Тендряков, В.	318	Шахмагонов, Н. Ф.	70
Тенекова, А. М.	139	Шахмагонова, А. Н.	
Тике, В.	79	Шейнов, В. П.	243
Тименчик, Р. Д.	190	Шенгальц, И. А.	328
Титулы	48	Шепелёв, А. А.	329
Тихомиров, Б.	191	Шервуд, В.	330
Томас, Х.	109	Шигин, В. В.	81
Трауб, М.	319	Шишкин, М. П.	331
Voës V	277	Шубин, А.	82
Уайт, К.	377	Э П	207
Уинтер, А.	378	Эггерс, Д.	386
Федорова, Е.	80	Эйзенштейн, С. М.	225
Федосюк, Ю. А.	69	Эйнсворт, У.	387
•	379	Экман, П.	244
1 ,	320, 321, 322, 323	Экология	134
•	33, 34, 35	Эндо, С.	388
	380, 381	Энциклопедический	149
	182	Юречко, О. Н.	226
Форман, г.	002	Юрьева, В.	332
Хан, А. Р. 32	24	Юрьсьа, В.	332
•	83	Я – израненная	333
Хёрли, Э. М.	384	Яковлева, Ю. Ю.	334
Хиггинс, М. А.	385	,	
,			
Цаусидис, Т.	241		
Цветковская, Р. Ф.	325		
Человеческий	116		
Чемберджи, В. Н.	213		
Черкасова, М. С.	54		
Черничкин, М. Ю.			
10pm 10m, 10.	,		